



Imperio

Diario de T. E. y de las J. O. N. S.

Depósito legal: ZA - N.º 2 - 1958

Año XXIV — Número 7.147 — ZAMORA, domingo 31 de mayo de 1959 — Teléfono 1570 — Precio: 1,20 pesetas

Rusia, dispuesta a retirar el ultimátum sobre Berlín

Diplomático ruso llevado a la fuerza a Moscú

Su mujer pide asilo a Inglaterra



He aquí las fotografías de los esposos Dimitrieff. Ella, Nina, ha pedido asilo político a Inglaterra, mientras su esposo, agrado naval ruso en Londres, fué llevado a la fuerza por agentes bolcheviques a Rusia. Muchos son los comentarios que se están haciendo sobre esta fuga.

Precio: ciertas concesiones occidentales

Los occidentales aprecian un ligero cambio en la postura soviética sobre Berlín en las conversaciones privadas

Ginebra, 30. — Funcionarios occidentales estiman hoy que la Unión Soviética parece estar dispuesta a retirar su ya aplazado ultimátum sobre Berlín a cambio de "ciertas concesiones" por parte de Occidente, pero el "precio" que Rusia pone a la retirada de su ultimátum no ha sido expuesto en la Conferencia ginebrina. Sin embargo, se cree que Gromyko, a cambio de estas "concesiones", está dispuesto a aceptar la continua presencia de las fuerzas occidentales y a dar garantías que no serán molestadas las comunidades de Berlín occidental. —Efe.

Funerales de Foster Dulles y mantuvo una entrevista con el presidente Eisenhower.

Nueva York, 30. — El "New York Times" informa en un despacho de su corresponsal en Ginebra que los diplomáticos occidentales...

ADENAUER EN BONN
Bonn, 30. — El canciller Adenauer ha llegado a Bonn en un avión especial, procedente de Washington, donde asistió a los

Cambió el velo de monja por el de novia

SALE DEL CONVENTO PARA CASARSE

Con licencia especial de Su Santidad

Roma. (Servicio especial). — Las riveras del lago de Garda están viviendo un romance de amor entre, Ida e Itálico, una pareja de casados que solamente después de diecinueve años de su noviazgo han podido ver realizados sus deseos gracias a una dispensa especial del Papa. Se trató de dos jóvenes enamorados que para llegar al altar han tenido que pasar una serie de peripecias: guerra, enfermedad y crisis mística.

Porque el matrimonio se ha llevado a cabo dentro de la mayor originalidad. Para conseguirlo, ella ha tenido que cambiar su velo de monja por el de novia. Ida ha permanecido haciendo vida de mortificación y caridad en una Orden hospitalaria.

La boda se ha llevado a cabo en la iglesia trinitaria de Santa María de las Gracias, con una profusión de flores y asistencia de monjes inusitada.

UNA HISTORIA SENTIMENTAL

En 1940 Ida tenía veintidós años. Cosía en una tienda modisteril de Trieste. Su familia descendía de humildes antepasados de Istria. Cuando Ida Koch se fué a vivir a la ciudad, lo hizo en casa de unos primos suyos. Fué allí donde conoció a Itálico Stradiot, de siete años más que ella. Una camaradería nació entre ellos.

Después, el amor. Se prometieron. Iban a casarse cuando estalló la guerra. Itálico fué movilizado y llegó a la separación... Ida sufrió un gran disgusto.



Ida, en sus tiempos de religiosa.

especial, aunque no fuese único. Se le aconsejaba meditarlo con detenimiento. Pero ante la decisión de ella, el Arzobispo advirtió a la Curia Romana. El Papa estudia el caso y se le concede la condición laica.

Cuando se vieron nuevamente Itálico e Ida se dieron cuenta de que el amor continuaba como el primer día. Después de mucho papapeo, y previa la concesión de Su Santidad, han podido casarse, con los mejores votos de cuantos religiosos conocieron a Ida en época de misticismo.



Ida e Itálico, la pareja que ha logrado hacer realidad sus sueños matrimoniales después de diecinueve años, y merced a una dispensa especial del Vaticano, parten la tarta de boda.

La Renfe, autorizada para firmar un préstamo de 14.900.000 dólares

Y el Instituto Nacional de Colonización, otro de 7.700.000

Madrid, 30. — La Jefatura del Estado, por decreto-ley, autoriza al Presidente de la Renfe, para firmar con el Development Loan Fund, de Washington, organismo del Gobierno americano, un acuerdo de préstamo de setenta millones novecientos mil dólares. El principal se amortizará a partir del 1 de marzo de 1960, hasta el 1 de septiembre de 1969. Devengará un interés del tres y medio por ciento sobre el principal debido, que será pagadero el 1 de marzo y el 1 de septiembre de cada año.

Tanto el abono del principal como el de los intereses se efectuarán en pesetas, aplicando el tipo de cambio que con referencia al dólar estuviese vigente en España en la fecha de cada vencimiento.

Por otro decreto-ley se autoriza, en las mismas condiciones, al Director del Instituto Nacional de Colonización, para firmar con la

misma entidad americana otro acuerdo de préstamo por siete millones setecientos mil dólares.

Consejo de Ministros presidido por el Caudillo

Combinación de embajadores: Yurrealde, a Lima; Sánchez Bella, a Bogotá; Baraibar, a Dublin, y Valdés, a Ciudad Trujillo

En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

Decreto por el que se nombra jefe nacional de la Defensa Pasiva.
Orden ministerial sobre uso de los coches particulares en servicios oficiales.
Orden ministerial relativa a las tarifas de carga y descarga del puerto de Valencia.
Recursos de agravios.
Expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES

Informe general sobre política exterior.
Informe sobre el convenio de doble nacionalidad entre España y Perú, firmado en Madrid el día 16 de mayo de 1959.
Informe sobre negociaciones hispano-suizas de seguridad social y aprobación del convenio entre España y Suiza sobre seguridad social, acta final y protocolo.

JUSTICIA

Decreto por el que se designa embajador de España en Lima a don Mariano de Yurrealde y Orbeago.
Decreto por el que se nombra embajador de España en Bogotá a don Alfredo Sánchez Bella.
Decreto por el que se designa embajador de España en Dublin a don Germán Baraibar y Usandizaga.
Decreto por el que se nombra embajador de España en Ciudad Trujillo a don Manuel Valdés Larranaga, marqués de Avella.

COMBINACIÓN DE EMBAJADORES

Combinación judicial y fiscal.
Expedientes de instalación de los Juzgados en la capital de Zaragoza.
Expedientes de indulto y de libertad condicional.

LA ESPOSA DE S. E. EL JEFE DEL ESTADO VISITÓ AYER LA FERIA DEL CAMPO

Fuó recibida por el Ministro Secretario General del Movimiento

Madrid, 30. — La excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco visitó esta tarde el recinto de la Feria del Campo acompañada por las esposas de los ministros de la Gobernación y Secretario General. Fué recibida por el ministro secretario general del Movimiento y delegado nacional de Sindicatos, señor Solís; Comisario de la Feria y autoridades de Asturias. En el teatro adosado de la Feria presenció la exhibición de las agrupaciones folklóricas que actuaron con motivo de celebrarse el "Día de Asturias". Asistieron también a estas exhibiciones el Ministro de Obras Públicas, el Jefe de la Casa Civil de Su Exce-

Hoy se celebrará un importante acto falangista en Mota del Cuervo

Será presidido por destacadas jerarquías del Movimiento

Cuenca, 30. — Mañana se celebrará en Mota del Cuervo un importante acto falangista con motivo de conmemorarse el XXIV aniversario del acto político que en la mencionada villa, presidió José Antonio Primo de Rivera.

Entre los actos figura el descubrimiento de una lápida donde tuvo su primitivo domicilio la Jefatura Local de Mota del Cuervo; descubrimiento de un busto erigido en memoria de José Antonio, que conmemora su visita a la localidad; puesta en marcha de un gran grupo escolar y la entrada en servicio de la bodega cooperativa del Grupo Sindical de Colonización, con capacidad para 70.000 arrobas.

Presidirán los actos con las autoridades locales y provinciales, el Vicesecretario General del Movimiento, a quien acompañará la Delegada Nacional de la Sección Femenina y su hermano Miguel; el ministro consejero nacional don Raimundo Fernández Cuesta y delegado nacional de Prensa, Propaganda y Radio del Movimiento, señor Fuego Álvarez, y otras personalidades. —Cifra.

Asistirá al acto el secretario nacional de la Vieja Guardia, Carlos Díaz Guerra, y el discurso conmemorativo estará a cargo del consejero nacional, Jesús Suevos.

La celebración conmemorativa de este año se efectuará en el Teatro Principal, ya que el Oberrón se encuentra en obras. —Cifra.

Hoy hablará Jesús Suevos en Burriana

Valencia, 30. — Falangistas de Valencia y Castellón se concentrarán mañana en Burriana para

La prostitución, abolida en Chile

Santiago de Chile, 30. — Todas las mancebías serán cerradas en Santiago a media noche de hoy, por orden del Ministerio de Sanidad. Según informaciones de Prensa, la medida afectará a unas treinta mil mujeres.

La prostitución fué oficialmente prohibida en 1928, por recomendación del doctor John Long, director de la Oficina Sanitaria Panamericana. Sin embargo, a partir de 1930, gracias a un punto de vista menos riguroso en las autoridades, la prostitución revivió en Santiago de Chile en una forma clandestina, pero ampliamente tolerada. —Efe.

EL PATRIARCA DE LOS MARONITAS DEL LIBANO LLEGARÁ A MADRID EL MARTES

El Ayuntamiento madrileño le ofrecerá una recepción

Madrid, 30. — El Patriarca de los maronitas de El Líbano, Su Beatitude Pablo Meuchi, llegará a Madrid el próximo martes, 2 de junio, en viaje oficial. Monseñor Meuchi, que se encuentra en viaje por Europa, concede un gran interés a esta visita suya a España, según ha declarado el embajador de El Líbano en España, señor Samy Jall el-Jury, en una conferencia de Prensa convocada en la Embajada.

Su Beatitude dijo el señor El-Jury tiene un gran interés en esta visita a España y espera que servirá para estrechar más aún las relaciones entre El Líbano y España, así como entre estas dos naciones y los países árabes. Con esta ocasión y en vísperas casi de la anunciada llegada del Patriarca maronita, el citado embajador pronunciará esta noche, a las diez menos cuarto, una alocución por los

micrófonos de la Radio Nacional de España, en su triple condición de embajador, libanés y maronita. El señor El-Jury se mostrará muy emocionado del honor que se le depa- raba, por razón de su cargo, de recibir y acompañar al Patriarca de su país y presentarle al pueblo español.

Su Beatitude Pablo Meuchi llegará a Madrid, según las previsiones del programa de su viaje, el próximo martes. Visitará el Museo del Prado y habrá una recepción en el Retiro, ofrecida por el Ayuntamiento, y una ceta oficial en la Embajada libanesa. Al día siguiente irá a Toledo, donde se entrevistará con el Cardenal Primado y recorrerá la ciudad imperial, regresando a Madrid por la noche. El jueves dedicará la jornada a visitar El Escorial y el Valle de los Caídos.

El rey Pablo de Grecia, operado de cataratas

Zurich, 30. — El rey Pablo de Grecia ha sido operado de cataratas con resultado satisfactorio. La intervención quirúrgica ha sido llevada a cabo en la clínica cantonal de Zurich por el especialista suizo profesor Marc Amal, ayudado por el médico personal del Monarca, doctor Doxidis, y el profesor Jean Charanis. —Efe.

El día 6, por la tarde, se trasladará por carretera a Córdoba, desde donde marchará al día siguiente a Granada, donde permanecerá hasta el día 9, fecha en que emprenderá el regreso a Madrid. En todas estas ciudades se celebrarán recepciones, ofrecidas por sus respectivos Ayuntamientos, en honor del Patriarca maronita, terminando el carácter oficial de su viaje en Granada, al emprender el regreso a Madrid, donde Su Beatitude permanecerá varios días con carácter privado.

En el séquito del Patriarca vienen monseñor Jereiche, arzobispo de Sidón, y el P. Avinader, rector del Colegio Maronita de la Sabiduría, así como otras jerarquías eclesíásticas y civiles. —Cifra.

TABLETA

OKAL

GRIPE, DOLORS DE CABEZA Y DE MUELAS, ENFRIAMIENTOS, JAQUECAS

CONTRA EL DOLOR

El Subjefe Provincial del Movimiento clausuró ayer el Curso Político del Frente de Juventudes

Misa en la Universidad Laboral y entrega de condecoraciones, títulos, premios, diplomas y trofeos

La Semana de San Fernando, celebrada por el Frente de Juventudes para honrar a su Santo Patrono, culminó ayer con el acto de clausura del Curso Político, presidido por el subjefe provincial del Movimiento, camarada Ciriano Gómez Fidalgo.

A las once de la mañana hubo una misa en la iglesia de la Universidad Laboral, oficiada por el capellán de la Organización, reverendo Padre don Ignacio Díez, salesiano, a la que asistieron, ocupando la presidencia, el subjefe provincial del Movimiento con varios miembros del Consejo Provincial; el delegado de Hacienda, don Juan Manuel Nieto; el de Trabajo, don Vitaliano Arévalo; el teniente de alcalde, don Luis Fernández Rodríguez, en representación del Alcalde; el teniente coronel jefe de la 107 Comandancia de la Guardia Civil, don Arturo Piñeyro; el teniente de la Policía Armada; el inspector de Primera Enseñanza, señor González Mazas, y representaciones de los Centros docentes, así como los Mandos del Frente de Juventudes con el delegado provincial, camarada Manuel Prieto Fernández.

ACTO DE CLAUSURA

A continuación, en el teatro de la Universidad Laboral, completamente abarrotado por camaradas de la Organización Juvenil, se desarrolló el acto de clausura.

En primer lugar el Delegado Provincial pronunció unas palabras explicando el significado del acto y de las condecoraciones, títulos, trofeos y diplomas que se iban a repartir.

ENTREGA DE PREMIOS Y TROFEOS

Acto seguido se procedió a la entrega de condecoraciones, títulos, premios, diplomas y trofeos, entrega que hicieron las jerarquías y autoridades de la presidencia en medio de los aplausos de los camaradas asistentes. He aquí la relación de reconocimientos:

CONDECORACIONES

Por el Delegado Nacional de Juventudes, en reconocimiento a los méritos y servicios, han sido concedidas las siguientes condecoraciones:

MEDALLA DE ORO DE LA CONSTANCIA: Camaradas José Miranda Barbillo, ayudante provincial; Jerónimo Sánchez Vassallo, administrador provincial; Victoriano Rodríguez García, jefe del Servicio Provincial de O. y Personal; Manuel Galende Rodríguez, asesor de Centuria.

MEDALLA DE PLATA DE LA CONSTANCIA: Rufino Rivera Roncra, colaborador político de Centros de Trabajo; Adolfo Alonso Ferrero, cajero.

MEDALLA DE LA ORDEN IMPERIAL DEL YUCCO Y LAS FLECHAS: Vicente Alonso Rodríguez, jefe de Centuria y jefe del Servicio Provincial de Educación Física.

TROFEO "MURILLO DE VALDIVIA": Para premiar a la Delegación Local de Juventudes que más se haya distinguido en las actividades deportivas durante el Curso Político, a la Delegación Local de Villamayor de Campos.

TITULOS DE JEFES DE FALANGE PROVINCIAL: A los camaradas Luciano García Lorenzo, Valentín Toja Baladrón, Alfredo Prieto Blanco, Eduardo Gallego Esteban, Francisco Antón Carrasco, José Luis de Castro Martín, José Ángel González González, Ángel Echevarría Rodríguez, Tomás Ramos Guerra, Aniceto Martín Micol, Inocencio Sandín Centeno y Juan Fernández Prieto.

TITULOS DE JEFE DE ESCUADRA PROVINCIAL: A los camaradas Santiago Echevarría Rodríguez y Antonio Casado Alonso.

PERIODICOS MURALES: Primer premio al presentado por el camarada Anibal del Pozo, de la Centuria "General Moscardó"; segundo premio al presentado por la Escuadra "General Moscardó", de la Centuria "Hispanidad", cuyo jefe es el camarada Teodoro Sánchez; tercer premio al presentado por los camaradas Santos García y Manuel Camba Ramos, del Grupo Premilitar; cuarto premio al presentado por la Escuadra "Gran Capitán", de la Centuria "General Moscardó" y cuyo jefe es el camarada José Antonio Moralejo.

PERIODICOS DE ESCUADRA: Primer premio al periódico presentado por la Escuadra "Covadonga", de la Centuria "Matías Montero", y cuya jefe es el camarada Juan Manuel Villarino.

TIRO DEPORTIVO (Campeonato Provincial): Primer premio, diploma, al camarada Ángel Rivera Cabrero; segundo, diploma, al camarada Ángel Cívico Menor; tercero, diploma, al camarada Santos García Martín; cuarto, diploma, al camarada Manuel Camba Ramos.

COMPETICIONES DEPORTIVAS PARA DELEGACIONES LOCALES

PELOTA A MANO: Premio de 500 pesetas a la Delegación Local de Fermoselle.

FUTBOL JUVENIL: Premio de 500 pesetas a la Delegación Local de Villamayor de Campos.

FUTBOL JUVENIL: Premio de 500 pesetas a la Delegación Local de Villamayor de Campos.

ATLETISMO JUVENIL: Premio de 500 pesetas a la Delegación Local de Guarrate.

ATLETISMO INFANTIL: Premio de 500 pesetas a la Delegación Local de Fermoselle.

BALONMANO SALA: Premio de 500 pesetas a la Delegación Local de Villalpando.

BALONVOLEA: Premio de 500 pesetas a la Delegación Local de Camarzana de Tera.

EXPOSICION PROVINCIAL (II Certamen Juvenil de Artes Plásticas): Primer premio pintura, de 600 pesetas, al óleo presentado por el camarada Agustín Rodríguez Renilla (ausente); segundo, de 400 pesetas, al óleo presentado por Federico Vaquero Blanco.

Primer escultura, de 600 pesetas, a la presentada por Alfonso Bartolomé Hernández (ausente); segundo escultura, de 400 pesetas, a la presentada por Clodoaldo Benítez Rodríguez.

Primer dibujo, de 400 pesetas, al presentado por Agustín Rodríguez Renilla (ausente); segundo dibujo, de 200 pesetas, al presentado por Clodoaldo Benítez Rodríguez.



Entrega de condecoraciones y trofeos. (Foto Juanes.)

Trofeo al Colegio "Nuestra Señora del Tránsito", campeón provincial de Escuelas Graduadas. Trofeo a la unitaria número 8, campeón provincial de Escuelas Unitarias. Copa al Colegio "Nuestra Señora del Tránsito", campeón provincial de baloncesto. Copa al Colegio "Nuestra Señora del Tránsito", campeón provincial de atletismo. Copa a la Escuela unitaria número 9, campeón provincial de balonmano. Copa a la Escuela unitaria número 8, campeón provincial de balonvolea. Copa a la Escuela "Nuestra Señora de Lourdes", campeón provincial de tracción de cuerda.

COMPETICIONES DEPORTIVAS

FUTBOL: Copa "Otoño" al equipo campeón de la Universidad Laboral.

FUTBOL II CATEGORIA: Copa al equipo campeón de la U. Laboral.

BALONCESTO: Primera categoría, al equipo campeón de la Universidad Laboral; segunda categoría, al equipo campeón de la Universidad Laboral.

BALONMANO: Primera categoría, al equipo campeón del Instituto "Claudio Moyano".

CICLISMO: VI Trofeo "San Fernando", al ganador de la prueba Santos Herrero.

CAMPO A TRAVES: Al campeón provincial en la categoría de juveniles, Ismael Canibano Martín.

los Caballeros; don Tomás Domínguez Pérez, director del Grupo Escolar "La Encarnación", de Benavente; don Vicente Díez de Castro, de la Escuela "Nuestra Señora de Lourdes"; don Pasqual Rodríguez Matilla, director de la Escuela Graduada número 3 de Zamora; don Eliseo García Barrio, de la Escuela unitaria de Fuentespreadas; don Fabriciano Sastre Marino, de la Escuela Graduada número 2 de Fermoselle; don Joaquín Villar Manzano, de la Escuela unitaria número 2 de Santa Croya de Tera; don José de Barrios Felipe, de la Escuela de Cotanes del Monte; don Ramón Tejado Sever, de la Escuela número 1 de Muga de Saja.

ALOCUCION DEL SUBJEFE PROVINCIAL

Terminada la entrega de premios y trofeos, el Subjefe Provincial clausuró el Curso Político con una breve alocución.

Comenzó diciendo que por ausencia del Jefe Provincial le correspondía a él el cerrar el acto, a continuación destacó la labor de-

AQUI, RADIO ZAMORA

PROGRAMA PARA HOY

11: Sintonía. 11:02: "Titulares de la Prensa", ofrecido por el diario IMPERIO. 11:05: Jotas navarras. 11:25: Minutos selectos. 11:30: Misa para enfermos, desde la iglesia de María Auxiliadora. 12:05: Variedades musicales. 12:35: "Aquí, Washington". 12:50: Canciones por Antonita Moreno. 13: Curiosidades del mundo de hoy. 13:05: Películas. 13:25: Tríos vocales. 13:45: "Coser y cantar", un guión de Juan Monte. 14:05: Canciones del mundo. 14:10: Ecos de sociedad. 14:30: Tercer diario hablado para España. 14:45: Micrófonos a la actualidad. 15:10: Melodías modernas. 15:30: Clausura de la Semana de San Fernando, por don Manuel Prieto, delegado provincial del Frente de Juventudes. 15:35: Operetas. 16: "Todo para los chicos", un guión de Joaquín Peláez. 16:25: Música clásica. 16:40: "La frontera". 17:25: Música ligera. 17:30: "Carrusel deportivo". 20:35: "Escuchando su música preferida", emisión del oyente asociado. 21:05: "Charla semanal de divulgación religiosa", por el reverendo Padre Venancio Marcos. 21:40: Ecos de sociedad. 22: Cuarto diario hablado para España. 22:15: Así canta María Mérida. 22:40: "Gaceta deportiva", por Miguel Villafraña. 22:55: "Teatro en casa". 24: Cierre de la estación.

VEA USTED EN "ARRIBA" la mejor información gráfica del mundo

La Cruz Roja actúa durante todo el año en permanente servicio de auxilio y de socorro. Un solo día pide tu generosa aportación y ayuda para continuar su Obra de Caridad; El de la cuestación de la «Fiesta de la Banderita», el día 7 de junio.

Hacia la racionalización de la Seguridad Social

Para que una tarea cualquiera —industrial, administrativa, productora— sea rentable en sus resultados, esto es, económicamente útil, es necesario que se cumpla una doble vía de condiciones. Por una parte, que la tarea realizada cuente con la potencia necesaria para la consecución de sus fines, es decir, que el trabajador encargado de efectuarla llegue al límite normal de su capacidad. Por otra parte, que el costo de la tarea sea notablemente inferior al resultado conseguido. Consiéguese con la primera de estas condiciones que la posibilidad física del trabajo llegue a su límite humano, pero tal esfuerzo sería por sí sólo ineficaz si no viniese acompañado de una organización adecuada del trabajo, por una simplificación de métodos y por una actuación sistemática y científica que disminuya el costo de la operación y libere al hombre de la engorrosa preocupación por detalles paralizadores e inútiles. Llámanse a esta segunda condición de eficiencia, «racionalización». Un trabajo racionalizado, pues, es aquel que se desarrolla en óptimas condiciones de sencillez, sin menoscabo del valor de los resultados o con incremento de él.

El actual mecanismo de los Seguros Sociales, que tan preponderante papel desempeña en el total quehacer social del Estado, necesitaba a este respecto una revisión de los procedimientos empleados para el trámite de liquidación de las cotizaciones, revisión que supone un paso preliminar para posteriores simplificaciones, con vistas a una absoluta racionalización del sistema. Era evidente que los actos administrativos integradores de las operaciones de afiliación, recaudación, reconocimiento de derechos y pago de prestaciones constituían una multitud de etapas burocráticas, con el consiguiente aumento de los funcionarios encargados de desempeñar tal tarea y la propia complicación intima de cada operación. Como consecuencia, el costo de la función aumentaba considerablemente, disminuyendo la eficacia activa de las prestaciones.

A resolver este problema de indudable importancia se encamina la Orden del Ministerio de Trabajo, de fecha 15 de abril último, que, a lo largo de un atinado artículo, sugiere—ya que la Orden deja a las Empresas en libertad para acogerse o no a lo dispuesto—certainas simplificaciones de trámite que merecen ser conocidas y valoradas.

Las Empresas tienen que rendir cuenta mensual al Instituto Nacional de Previsión y a la Mutualidad Laboral a que pertenezcan sus trabajadores, a efectos de afiliación y cotizaciones. Formulan a este respecto la relación triplicada del personal, incluyendo una serie de datos específicos sobre cada trabajador, tales como salario, jornadas trabajadas, etc. Es evidente que el procedimiento es engorroso y molesto, tanto más cuanto que las variaciones mensuales de plantilla en las Empresas normales son mínimas y no suficientes para justificar la redacción de una enorme lista mensual que, en poco tiempo, o en nada, va a diferenciarse de la correspondiente al mes anterior.

A la vista de razonamiento tan simple, la Orden ministerial aludida dispone, potestativamente, una clara simplificación del trámite, consistente en reemplazar la relación total de los trabajadores de la Empresa por la más lógica y sencilla, que señala únicamente las variaciones de personal.

Esta disposición, aparentemente de poca importancia, afecta a un total de 350.000 Empresas de menos de veinticinco trabajadores, y a unas 20.000 de mayor número de ellos, y supone una economía mensual de unas 2.800.000 horas de trabajo. La conclusión se saca por sí sola, y da idea de la importancia de la cuestión. Si a esta indudable economía horaria se añade el valor de los impresos y material ahorrados, y el descargo indirecto que aligera el costo de los tributos, podemos situar la Orden ministerial de 15 de abril en su auténtica dimensión.

Claro está que pueden existir Empresas que, por tener ajustado su aparato administrativo a los actuales métodos de rendición de cuentas, no estimen oportuno adherirse a las ventajas concedidas por la Orden. Teniendo en cuenta esto, el Ministerio de Trabajo no ha querido disponer el cambio de manera absoluta y obligatoria. Las Empresas podrán acogerse al sistema que crean más conveniente a sus intereses.

Esta Orden ministerial, modelo de flexibilidad y sencillez, representa una etapa fundamental y previa dentro de la total trayectoria racionalizadora del sistema de la Seguridad Social, obra cada día más eficaz y universal, en la que se fundamenta la tarea en pro de la justicia y el orden que ocupa en este instante al Estado español y a los hombres de buena voluntad.

EL CONSEJO DE MINISTROS

Comisión para el estudio del anteproyecto de Ley de Bases de la Información Reorganización de la industria militar

(Viene de primera página.)

ración de interés social de obras en Colegios privados. Expedientes de personal.

TRABAJO

Decreto por el que se reorganizan los servicios médicos de Empresa.

Decreto por el que se promulga el reglamento orgánico del Instituto Español de Emigración.

Decreto sobre estimación por la Inspección del Trabajo de diferencias en abonos a los trabajadores del Plus Familiar.

Acuerdos de fiestas tradicionales en las provincias de Almería, Barcelona, Ciudad Real, Jaén, León, Teruel, Valencia y Valladolid.

Informes sobre asuntos de la jurisdicción del Departamento.

INDUSTRIA

Decreto por el que se delimitan las zonas reservadas a favor del Estado para la investigación de hidrocarburos en el territorio peninsular, a los fines previstos en la Ley sobre el régimen jurídico de investigación y explotación de los hidrocarburos, de 26 de diciembre de 1958.

Orden ministerial sobre participación extranjera hasta el 45 por 100 en el capital social de Electro-Química de Flix, S. A.

Orden ministerial sobre participación extranjera en la ampliación de capital de "La Seda de Barcelona, S. A."

Acuerdo del Consejo de Ministros por el que se aprueba el plan general de combustibles para 1959.

AGRICULTURA

Decretos por los que se declaran de utilidad pública las concentraciones parcelarias de las zonas de Villanueva de los Infantes y Cigales (Valladolid) y de Centenera (Guadalajara).

Informe sobre campos y cosechas. Asuntos varios.

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO

Informe sobre problemas sociales.

Informe sobre el campo de Gibraltar.

Informe sobre conferencias internacionales de estudiantes y sindicatos.

Informe sobre actividades del Sindicato Español Universitario.

Informe sobre obras en la provincia de Cáceres.

Informes políticos y sindicales.

AIRE

Decretos sobre ejecución de obras y adquisición de material.

Orden Ministerial por la que se nombra vocal representante del Ministerio del Ejército en el Patronato del I.N.T.A. "E. T." al general subinspector del Cuerpo de Ingenieros de Armamento y Construcción, don Juan Alarcón de la Lastra.

Expedientes de obras, adquisición de material y franquicia arancelaria.

COMERCIO

Decreto de bonificaciones arancelarias para piezas integrantes del "Citroen 2 CV" fabricado en Vigo.

Informe sobre participación española en la Feria de Nueva York. Asuntos varios.

INFORMACION Y TURISMO

Decreto por el que se crea una Comisión especial para el estudio y elaboración del anteproyecto de Ley de Bases de la Información.

Propuesta sobre la utilización de

los ingresos producidos como consecuencia de los acuerdos cinematográficos existentes.

Informe sobre asuntos varios del Departamento.

Informe sobre Prensa y Radio nacional y extranjera.

VIVIENDA

Acuerdo del Consejo de Ministros sobre pensión a doña Ana María Monedero, viuda de Mayo.

Acuerdo sobre reparaciones en el Grupo Valencia "Diego Salas".

Expedientes de obras de la Dirección General de Arquitectura en Valencia por un importe de pesetas 9.110.224,31 y en Granada y Jaén por un importe de pesetas 386.682,73.

España, el único país al que los turistas franceses pueden traer más dinero del permitido

París. — El Ministerio de Hacienda francés anuncia que se permitirá a los turistas que vayan a España llevar consigo sesenta mil francos en moneda francesa y el equivalente a cincuenta mil francos en pesetas.

Por lo tanto, España es el único país adonde los turistas franceses pueden llevar más dinero que el estipulado en la norma general que establece el límite de cincuenta mil francos en moneda extranjera y veinticinco mil francos en moneda francesa. —Efe.

VOLUNTARIOS A LA LEGION

El personal que desee ingresar voluntario a la Legión, lo solicitará personalmente del banderín de enganche de estas fuerzas, que tiene sus oficinas en el Gobierno Militar.



El Subjefe Provincial durante su alocución de clausura. (Foto Juanes.)

TROFEO "JEFE PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO": Por las actividades desarrolladas durante el Curso Político han obtenido diploma y premio de quinientas pesetas las Delegaciones Locales de Juventudes siguientes: Fornillos de Aliste, Pozantigo, Camarzana de Tera, Pinilla de Toro, San Cristóbal de Entreviñas, San Marcial, Madridanos, Tabara y Villamayor de Campos.

CORBATINES: Corbatín de Actividades "Jefe Provincial del Movimiento", a la Centuria de de las Falanges Juveniles de Franco de la capital "San Ignacio de Loyola". Corbatín de Actividades "Presidente de la Exema. Diputación Provincial", a la Centuria "Matías Montero".

Corbatín de Actividades "Presidente del Excmo. Ayuntamiento", a la Centuria "Padre Manjón". Corbatín de Flechas "Viriato", de las Falanges Juveniles de Franco de la capital.

COMPETICIONES NACIONALES ESCOLARES (Categoría Juveniles) EDUCACION FISICA (Segunda Enseñanza).

Copa y banderín al Colegio "Corazón de María", campeón provincial. Copa a la Escuela del Magisterio Masculino "San Fernando", subcampeón provincial. Copa al Instituto de Enseñanza Media "Claudio Moyano", tercer clasificado en este torneo.

(Categoría Infantiles) Copa al Colegio "Corazón de María", campeón provincial.

CAMPO A TRAVES: Trofeo al Colegio "Corazón de María", campeón nacional de escolares en campo a través.

ATLETISMO INFANTILES: Trofeo al Colegio "Corazón de María", noveno clasificado en el Campeonato Nacional de Atletismo Infantil.

PRIMERA ENSEÑANZA (torneos deportivos de Primera Enseñanza):

PREMIOS "LUIS MARIA SOBREDO"

Instituidos para premiar a los maestros que a través del curso escolar se han distinguido en las enseñanzas y actividades del Frente de Juventudes en las escuelas respectivas.

Premio nacional de 3.000 pesetas diploma y banderín, a don Lorenzo Santos Mozo, de la Escuela de Villamayor de Campos.

Premios provinciales: 1.000 pesetas, diploma y banderín a los señores maestros siguientes:

Don Rafael Lorenzo Antúnez, de la Escuela Graduada de Castroverde de Campos; don Julián de la Fuente Mangas, de la Escuela de Quintanilla del Monte; don Leoncio Becares Pérez, de la Escuela número 2 de Santa Cristina de la Polvorosa; don José Blanco Temprano, de la Escuela de Muslas de

Rusia, dispuesta a retirar el ultimátum sobre Berlín

(Viene de primera página.)

LA SESION DE AYER

dentales que asisten a la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias han podido apreciar un ligero cambio en la postura soviética sobre Berlín, en las conversaciones privadas que han seguido al regreso de los ministros de Washington.

El despacho, enviado por Drew Middleton, dice: "La opinión en los círculos occidentales autorizados es que la discusión, aunque franca y libre, no ha sido convincente. No ha habido pacto, pero un diplomático creyó observar un ligero cambio en la postura soviética con respecto al problema de Berlín."

Esto puede deberse, en opinión de un funcionario occidental, al reconocimiento por parte de los soviéticos de que las potencias occidentales están decididas a mantener la integridad de Berlín.—Efe.

DOCUMENTO SECRETO DONDE SE FIJAN LOS ULTIMAS POSICIONES OCCIDENTALES

Ginebra, 30.—Los ministros de Asuntos Exteriores occidentales, que celebran ahora conversaciones privadas con Andrei Gromyko sobre un posible compromiso en relación con Berlín, tienen ante ellos un nuevo documento secreto en el que se fijan las últimas posiciones occidentales sobre Berlín Oeste, según ha declarado una fuente generalmente digna de crédito. Añade este informante que el documento fue elaborado por los técnicos de los Estados Unidos, Inglaterra, Francia y Alemania occidental mientras los jefes de delegación se encontraban en Washington asistiendo a los funerales por Foster Dulles.

El documento en cuestión fue sometido a la consideración de los ministros occidentales a su regreso de los Estados Unidos, pero aún éstos no han dado su aprobación, dijo el informante.

Los ministros, se cree saber, están en desacuerdo con el documento elaborado por el grupo de trabajo occidental en Londres el pasado mes, y ordenaron a sus técnicos redactasen uno nuevo a la luz de los resultados de las primeras conversaciones mantenidas con Gromyko en Ginebra.—Efe.

Ginebra, 30.—Bajo la presidencia del secretario británico del Exterior, Selwyn Lloyd, la sesión de hoy de la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores comenzó a las 14,37, y duró dos horas y media.

Antes de la sesión, Herter conferenció con Llewellyn Thompson, embajador norteamericano en Moscú y jefe interino de la delegación de su país en ausencia de Herter.

El ministro soviético de Asuntos Exteriores, Andrei Gromyko, atacó a las emisoras norteamericanas de radio procedentes del Berlín occidental y destinadas a la Alemania comunista. En su discurso, que duró cuarenta y cinco minutos, Gromyko atacó duramente a la «Rias» (emisora del sector americano), y se refirió a otras supuestas actividades subversivas de las potencias occidentales en Berlín-Oeste. El ataque de Gromyko ha seguido a los primeros indicios, revelados por funcionarios occidentales, de lo tratado en las conversaciones secretas entre los ministros. Al parecer, Gromyko dio a entender en las reuniones privadas que se pueden lograr un acuerdo de «treguas» para mantener los derechos occidentales en Berlín-Oeste si Occidente «paga un precio» por ello.

En su discurso de hoy, el ministro soviético renovó las propuestas rusas sobre Berlín para transformarla en «ciudad libre», y dijo que el plan occidental para la antigua capital alemana es inaceptable aún como base para negociaciones. Según un portavoz norteamericano, Gromyko no dijo «nada nuevo».

Inmediatamente después de Gromyko intervino Lloyd, quien respondió al ataque sobre actividades subversivas occidentales en Berlín.

Al clausurar la sesión, Lloyd manifestó que la próxima se celebraría cuando se acuerde que debe ser celebrada.

Después de la sesión los tres ministros de Asuntos Exteriores

occidentales se reunieron con su colega de Alemania occidental, Von Brentano, a quien informaron de las sesiones secretas celebradas con Gromyko el jueves y el viernes. Von Brentano les informó, por su parte, de sus consultas con Adenauer en Washington.

Después de la reunión con Von Brentano, los tres ministros occidentales han de reunirse con Gromyko en su «villa» para continuar después de la cena las conversaciones secretas iniciadas el viernes en la residencia de Selwyn Lloyd.

Por otra parte, de fuente normalmente bien informada se dice que funcionarios occidentales han preparado durante la ausencia de los ministros un nuevo documento secreto, en el que se detallan las últimas opiniones occidentales sobre Berlín.—Efe.

GROMYKO PROPONE LA CREACION DE UNA COMISION PERMANENTE

Ginebra, 30.—Según un portavoz norteamericano, Gromyko, en su discurso, propuso la creación de una Comisión especial permanente, compuesta por representantes de las cuatro grandes potencias y de Alemania oriental, para supervisar el Estatuto de ciudad libre del Berlín occidental. Esta Comisión, añadió, tendría carácter asesor y no desempeñaría funciones administrativas ni ejecutivas. Su única tarea sería vigilar que «todas las partes interesadas se ajusten estrictamente e invariablemente al Estatuto de ciudad libre y que esté asegurada la independencia de la misma».

«La Comisión—agregó Gromyko—presentaría informes regularmente sobre los resultados de su labor de supervisión a los Gobiernos de las partes y al Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas.»

Dijo también que los rusos están dispuestos a examinar cualquier propuesta que sirva al propósito de poner fin a lo que calificó de régimen de ocupación en Berlín occidental. Negó que Rusia tratara de apoderarse de la ciudad e incorporarla a Alemania oriental y desmintió también que la U.R.S.S. trate de imponer un bloqueo de Berlín.

Agregó que los acuerdos de las cuatro potencias sobre Berlín deben ser sustituidos por uno nuevo y reiteró que las propuestas occidentales son inaceptables de principio a fin. Dijo que el plan occidental trata de perpetuar la ocupación occidental y de extender esa ocupación al Berlín-Este para separarlo de la Alemania comunista.

Dijo también que la creación de la «ciudad libre de Berlín-Oeste» dista mucho de ser una solución ideal de la cuestión y que «lo más equitativo» sería conceder a la Alemania oriental plena soberanía sobre todo Berlín. Explicó después, en clara propaganda, que Alemania oriental renuncia a ese derecho, en el que le asiste «toda la razón», para no alterar el orden social establecido en Berlín-Oeste.—Efe.

Kruschev irá el lunes o martes a Budapest

Trieste, 30.—El primer ministro soviético, Nikita Kruschev, interrumpirá su visita a Albania para trasladarse a Budapest el lunes o el martes, según han manifestado fuentes informadas en Belgrado.

Las fuentes informadas dicen que el dirigente soviético ha aceptado una invitación del jefe comunista húngaro, Janos Kadar, y que acortará su estancia en Albania, prevista en principio hasta el 6 de junio.—Efe.

KRUSCHEV, NOMBRADO "CIUDADANO DE HONOR" DE TIRANA

Londres, 30.—El jefe del Gobierno soviético, Kruschev, ha sido nombrado «ciudadano de honor» de Tirana, según informa la agencia albanesa de noticias. El título correspondiente le ha sido entregado por el Alcalde de Tirana en una ceremonia celebrada en la sede del Ayuntamiento.—Efe.

El baile español gusta en Londres

Madrid.—En unas declaraciones periodísticas, Pilar López ha expresado su opinión de que «los ingleses quieren ver bailarinas españolas bailando música española...» Se da el caso curioso de que uno de los danzantes de su compañía que más han llamado la atención es Vicente Romerc, norteamericano de California, que más parece un gitano de la Andalucía baja.

El periodista recoge la incondicional afición de los ingleses por el sol en una frase de Tomás Ríos a raíz de un pasec del popular director de orquesta por Hyde Park.

«Como hacía un poco de sol, todo el mundo estaba en traje de baño... Los bancos mismos parecían camas de hospital. En todos había alguien tumbado cara arriba... Quizá por eso ha dicho alguien que son como los caracoles: en cuanto escampa, salen al sol...»—PYRESA.

NO ES ACTRIZ, PERO TRABAJA CON FELLINI



Esta bella muchacha es Nico Paeghen, alemana, de veinte años, que ha salido para Roma en avión reclamada mediante un telegrama de Federico Fellini, con objeto de rodar la película «La dulce vida». Nico, hasta la presente, era una modelo de alta costura, mide un metro setenta y cinco y cincuenta y ocho centímetros de talle. Es rubia pálida con ojos azules. Las declaraciones de Fellini sobre esta adquisición han sido de que la contrata porque precisamente no es una actriz y tiene necesidad para la película de una chica sana y natural. Quiere darle un papel de mujer salvaje a cuyos pies caen rendidos todos los hombres.

¿Tiene usted una ilusión?

¿Sueña con una ilusión inalcanzable? Todos tenemos siempre ilusiones, por lo menos una, que anhelamos realizar. ¿Qué ilusión es la suya? ¿Un violín? ¿Conocer una determinada ciudad? ¿Conocer personalmente algún personaje famoso? ¿Poseer un libro de edición agotada? ¿Un objeto de algún artista famoso que le sirva de recuerdo? Todos pueden lograr su ilusión. Escuchen a Adolfo Fernández y a Bobby Deglané en el delicioso y poético espacio radiofónico «EL ANGEL DE LA SONRISA» y a lo mejor hace realidad esa ilusión. Los dos populares locutores le esperan en «LA VOZ DE MADRID», de la R. E. M., todos los lunes.



MODA INFANTIL EN PARIS



También los niños tienen sus modas, y no obstante a que la primavera aún no se ha mostrado muy decidida a aparecer, la moda de invierno para 1959-60 se ha expuesto ya para los infantes, en París. En las fotografías pueden verse unas niñas graciosamente ataviadas.

LA COCINA EN ESTADOS UNIDOS SANDWICH DE POLLO CON SALSA DE QUESO Y VINO

Nueva York. — (ICE).—Los sandwiches son, sin duda, uno de los platos favoritos de los norteamericanos para la hora del almuerzo. La carne, el queso, el pescado, la lechuga, los tomates, cualquier cosa resulta, con un poco de buena voluntad, un magnífico ingrediente para encerrarlo entre dos tostadas e ingerirlo con deleite a la hora de comer cuando se está en los Estados Unidos. La afición a los sandwiches es tal que en un restaurante detrás de esta localidad puede encontrarse el otro día, al examinar la carta, nada menos que ciento veinticinco variedades distintas de sandwiches, entre las que figuraban las combinaciones más inesperadas.

El secreto del entusiasmo popular por este tipo de comida está, sin duda, en el propio ritmo de la vida norteamericana, lo que hace que se extienda a otros países extranjeros y de manera muy particular a las Repúblicas hispanoamericanas, en las que cada vez se aprecia más la influencia de los Estados Unidos. Tanto es así, que, según unas recientes declaraciones de Stanley M. Zolnier, gerente del Departamento de enseres domésticos de la International General Electric, el mercado sudamericano consume en la actualidad un cincuenta por ciento más de tostadoras que hace un año para la confección de sandwiches.

Y puesto que de sandwiches estamos hablando, quiero dar a mis lectoras la receta para uno de pollo con salsa de queso y vino, cuya preparación es la siguiente:

En una pequeña cacerola derritase un poco de mantequilla, agregando una taza de queso rallado, batiéndolo hasta que se disuelva. Añádase después un cuarto de taza de vino dulce y mézclese bien. Pónganse unos trozos de pechuga de pollo sobre una tostada y viértase sobre ellos la salsa caliente de queso y vino. Adórnese el sandwich con unas rodajas de tomate, un poco de lechuga y unos pepinillos.

Lo que Ud. no debe hacer, señora



Señora, usted no debe hacer esto: morderse las uñas. Ellas, además de constituir una de las partes esenciales de la belleza en las manos, son como el arma femenina de defensa. Morderlas, es tanto como desarmarse.

APRENDE A ESCOGER TUS VESTIDOS



—Vestido de lana de cuello alzado, con cinturón de piel que ingeniosamente se ha hecho pasar por los dos bolsillos laterales —Vestido práctico y atractivo, compuesto de dos piezas. La chaqueta, forrada de rayón, lleva dos bolsillos con tapa cuello a rayas de punto de media y bocanangas del mismo estilo. La falda lleva un pliegue central y cremallera lateral. —Vestido lleno de contrastes que hará que usted se sienta como «una entre un millón». Los contrastes del vuelo del chaquetón, el cuello o las bocanangas son del mismo color que la tela del vestido, pero en tono mucho más oscuro.

He aquí su **REMOLQUE AGRICOLA** 2 1/2-3 toneladas

SÓLIDISIMO Y APTO PARA TODO TERRENO

CONCESIONARIOS OFICIALES **EBRD**
Illán Hermanos S. R. C.
Avda. José Antonio, 5 **ZAMORA**

RECAMBIOS DISPONIBLES PARA TODOS NUESTROS APEROS

CRONISTAS de Imperio MUNDO

Exito de los pintores españoles en las exposiciones parisinas

Un diario importante de París reconocía ayer la calidad de estos artistas hispanos

PARIS Un crítico francés en un diario importante de la capital reconocía ayer que los pintores españoles de la escuela moderna en el movimiento contemporáneo de lo estético. Acababa de descubrirlo visitando la exposición del Museo de Artes Decorativas de París, donde trece artistas, bajo el título de «La joven pintura española», presentan sesenta cuadros que, según frase del propio conservador del Museo, «parecen hechos con sangre y lágrimas; campos de labor, visiones lunares que son como estigmas de la tierra castellana. Viéndolos se piensa en Goya y en Santa Teresa.» Esa fuerza evocadora, congénita en el temperamento de la raza, la señala ya en el prólogo del catálogo Ruiz Morales, recordando a los visitantes franceses que «de lo alto de su tradición milenaria España afirma su acusada personalidad, especialmente en el arte de la pintura, donde su contribución es desde hace siglos de primer orden.» Pero el criterio en cuestión no lo sabía. Sin embargo, miles de franceses, más al día que los especialistas, corean el interés que las obras despiertan. En menos de una semana, esta generosa docena de creadores han vendido por valor de unos siete millones de francos: Modesto Guizar, los cinco cuadros presentados; Luis Feito, dos telas; Manolo Millares y Antonio Saura también han liquidado hasta el último lienzo, y las composiciones metálicas de Manuel de Rivera pasan íntegras a ser propiedad de sus admiradores. A uno de estos jóvenes le solicitaron toda la pro-

Escribe M. DE AGUSTIN

Informaciones de nuestra ciudad

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Calendario de apertura de almacenes del S. N. T. que ha de regir durante el mes de junio

Almacenes y Sub-Almacenes	Días de apertura
ARGUJILLO	Diario.
ASPARIEGOS	De lunes a viernes.
Belvér de los Montes	Los sábados.
BENAVENTE	Diario.
CASTROVERDE DE CAMPOS	Diario.
CARBAJALES DE ALBA	Diario.
Perilla de Castro	Se avisará oportunamente.
CERECINOS DE CAMPOS	Diario, excepto días 3, 4, 5 y 6.
Pobladura del Valle	Los días 3, 4, 5 y 6.
CORRALES	Diario, excepto los viernes.
El Perdígón	Los viernes.
MUELAS DEL PAN	Diario.
Alcañices	Se avisará.
FUENTELAPEÑA	De lunes a viernes.
Cañizal	Los sábados.
FUENTESAUCA	Diario.
Bóveda de Toro	Se avisará.
LA TABLA	Diario.
Villafañán	Se avisará.
MANGANESES DE LA LAMP.	Diario.
Villarrín de Campos	Se avisará.
PERERUELA	De lunes a viernes.
Almeida de Sayago	Los sábados.
PIEDRAHITA DE CASTRO	Diario.
Montamarta	Se avisará.
POZOANTIGUO	De lunes a jueves.
Vezdemarán	Viernes y sábados.
SANTIBÁÑEZ DE VIDRIALES	De miércoles a sábados.
Santibáñez de Tera	Lunes y martes.
TÁBARA	Diario.
Mombuey	Se avisará.
TORO	Diario.
VILLALPANDO	Diario.
VILLANUEVA DEL CAMPO	Diario.
San Miguel del Valle	Se avisará.
MORALEJA DEL VINO	Diario.
Sanzoles	Se avisará.
ZAMORA	Diario.

NOTA.—Los trigos anormales se recibirán todos los martes en Villanueva del Campo y los miércoles en Benavente.

CARNET DE SOCIEDAD

Enlace Carrera Osorio-Oviedo Escudero



En el día de ayer, en la iglesia parroquial de San Torcuato de esta capital y ante el altar mayor, adornado primorosamente con flores blancas, santificaron sus amores uniéndose por el indisoluble lazo matrimonial don Faustino Carrera Osorio y la bella y simpática señorita doña Adoración Oviedo Escudero, la cual vestía un elegante traje blanco de encaje de guipur, tocado con tul ilusión, corona con perlas y hermoso ramo de flores naturales. El novio vestía de rigurosa etiqueta.

Ofició la sagrada ceremonia el señor cura párroco, don Félix Manteca, y durante toda la misa se escucharon armoniosos motetes.

Apadrinaron a los contrayentes don Faustino Osorio Pérez, tío del novio, y doña Garmelina Escudero García, madre de la desposada.

Actuaron como testigos por parte del novio don Sebastián Turrado, tío del contrayente; don Fermín Tostón, don Antonio Crespo y don José Vaquero Martín, y por parte de la novia, don Arturo Piñero Giménez, teniente coronel de la 107 Comandancia de la Guardia Civil; don Rodrigo Navado, director del Banco de Bilbao de esta capital; don Santos Oviedo Escudero, perito agrónomo y hermano de la novia; don Victorio Escudero Oviedo, veterinario, y don Manuel Rodríguez Tuda.

Finalizada la ceremonia, los numerosos invitados fueron obsequiados espléndidamente en los salones del Café Lisboa, y seguidamente el nuevo matrimonio salió en viaje

Aviso en general

TEJIDOS SABADELL. Apartado 517. BARCELONA, para dar a conocer y acreditar su nueva fábrica, y en beneficio de todos los lectores que nos manden este anuncio con su dirección, les mandaremos UN MAGNÍFICO CORTE DE TRAJE para caballero o señora, gran calidad por sólo 275 pesetas, y con forros 425 pesetas en color gris, marón o azul con el regalo de una preciosa librería album de la obra "Don Quijote de la Mancha". PARECE INCREDIBLE PERO ES VERDAD (Envíe un correo a reembolso y pueden pedirse hasta dos cortes.)

Programa de la «Orquesta de Solistas Españoles» en el concierto del día 6

Ampliando nuestra información sobre el próximo concierto de la A. Z. de B. A. hoy nos complacemos en la publicación del programa que la Orquesta de Solistas Españoles, bajo la dirección del maestro Senén, interpretará el próximo día 6, a las ocho de la tarde, en el Teatro de la Universidad Laboral.

PROGRAMA

Zarabanda, Giga y Badineri (para instrumentos de cuerda), Corelli.
Concierto en La mayor (para orquesta de cuerda), Vivaldi. "Allegro molto", "Adagio", "Allegro vivo".

— II —

Quinto núm. 1 (para piano y orquesta de cuerda), Padre Soler. "Allegro", "Andantino", "Allegretto en fuga", "Minuetto", "Allegro". Solista, Esteban Sánchez.

Rapsodia Española (para piano y orquesta de cuerda), Turina. Solista, Esteban Sánchez.

— III —

Sinfonía de "Los adioses" (para Orquesta de Cámara), Haydn. "Allegro assai", "Adagio", "Minuetto", "Finale - Presto - Adagio".

Motete: cántate - Jubla (para soprano y Orquesta de Cámara), Mozart. "Allegro", "Recitativo-Larghetto", "Allegro non troppo" (famosa aulaya). Solista, María Sainza Olalaya.

Como observarán nuestros lectores, este programa es de una calidad y extensión excepcionales. Si a ello se une la indiscutible talla de todos los profesores que la integran las celebraciones extraordinarias de la soprano María Sainza Olalaya y del pianista Esteban Sánchez y las de los oboes y trompas, solistas de la Orquesta Nacional, bien se comprenderán los esfuerzos hechos por la Directiva para compensar el concierto del mes de mayo.

Por todo ello se nos ruega interese de los asociados la mayor puntualidad, por comenzar el concierto a la hora anunciada, con la advertencia de que no se permitirá la entrada a la sala durante la interpretación de las obras, por estimarlo de cortesía para todos.

Correspondiendo este concierto, como oportunamente se informó, al mes de junio, será el recibo de dicho mes el que acredite el derecho a su audición.

LIBRAMIENTOS DE HACIENDA

Agustín Gallego, Manuel Chaguaceda, Matilde López, Juan Díges, Pedro Arias, Santiago Lorenzo, Eugenio Gallego, César Cortada, Antonio Piorno, Restituto Fernández, Angel Matellán, Andrés Alonso, Adelaida Otero, Juan Gómez, Manuel de Avila, Leopoldo Fernández, Jesús Vega, Indalecio Bueno, Carmen Garrote, Ursicino Domínguez, Matías Acedo, Rogelio Díaz, Arturo Lozano, Antonio Blanco, Luis Gonzalo, Angel Hernández, José Cervero, Claudio Hernández, Habilitado del VII Tercio de la Guardia Civil, Carlos J. Martín, Gobernador Civil, Avelino Moure, Anteceto Martín, Ingeniero Jefe del Catastro de Rústica, Habilitado del Servicio Especial de Vigilancia Fiscal, Angel Carretero, Benito Junquera, Ildefonso Centeno, Luis García, Pablo Junquera, Tarsila Vicente, Tomás Calvo, Ildefonso Gago, Raúl Brey, Jesús G. de Leániz, Diputación Provincial, Marcelino Perrote, Angel Méndez, Indalecio Bueno, Eugenio Gallego, Habilitado del Distrito Forestal, Administrador de la Prisión Provincial, Claudio Hernández, Ingeniero Jefe de la Jefatura Agronómica, Instituto Provincial de Sanidad, Antonio Gullón, Presidente de la Audiencia, Delegado-Jefe de Telecomunicaciones, Jefe de la Inspección de Trabajo, Ildefonso Gago, Juan Díges y Agustín Gallego.

ESTANCOS DE GUARDIA

Hoy permanecerán abiertas las expendedorías siguientes: Ramos Carrión, Viriato, Avenida de Portugal, San Torcuato, Cabañales y San Lázaro.

CASA DE SOCORRO

En este benéfico establecimiento han sido asistidos: Manuel Almaraz Alonso, de veintitrés años, domiciliado en la calle de Manuel Redol, 7, de erosiones en ambas piernas y cara, producidas al caerse de la bicicleta. Miguel González Fernández, de veinticuatro años, con domicilio en la calle Nueva, 12 (barrio de Olivares), de rotura del brazo izquierdo, ocasionada por atropello de bicicleta.

CUPON PRO-CIEGOS

En el sorteo del Cupón Pro Ciegos celebrado ayer resultó premiado con 250 pesetas el número 301, y con 25 pesetas todos los terminados en 01.

RELOJES SUIZOS
GARANTIZADOS
CAUINY-DOGMA
CERTINA Y
GRANDES
MARCAS

APLAZOS CON PRECIOS DE CONTADO
AL CONTADO CON GRANDES DESCUENTOS
Envíos por correo hasta su domicilio
PIDA CATALOGO GRATIS
Faltan representantes en algunas plazas
GARPA-Apartado 896-Madrid

LIBRAMIENTOS DE HACIENDA

Agustín Gallego, Manuel Chaguaceda, Matilde López, Juan Díges, Pedro Arias, Santiago Lorenzo, Eugenio Gallego, César Cortada, Antonio Piorno, Restituto Fernández, Angel Matellán, Andrés Alonso, Adelaida Otero, Juan Gómez, Manuel de Avila, Leopoldo Fernández, Jesús Vega, Indalecio Bueno, Carmen Garrote, Ursicino Domínguez, Matías Acedo, Rogelio Díaz, Arturo Lozano, Antonio Blanco, Luis Gonzalo, Angel Hernández, José Cervero, Claudio Hernández, Habilitado del VII Tercio de la Guardia Civil, Carlos J. Martín, Gobernador Civil, Avelino Moure, Anteceto Martín, Ingeniero Jefe del Catastro de Rústica, Habilitado del Servicio Especial de Vigilancia Fiscal, Angel Carretero, Benito Junquera, Ildefonso Centeno, Luis García, Pablo Junquera, Tarsila Vicente, Tomás Calvo, Ildefonso Gago, Raúl Brey, Jesús G. de Leániz, Diputación Provincial, Marcelino Perrote, Angel Méndez, Indalecio Bueno, Eugenio Gallego, Habilitado del Distrito Forestal, Administrador de la Prisión Provincial, Claudio Hernández, Ingeniero Jefe de la Jefatura Agronómica, Instituto Provincial de Sanidad, Antonio Gullón, Presidente de la Audiencia, Delegado-Jefe de Telecomunicaciones, Jefe de la Inspección de Trabajo, Ildefonso Gago, Juan Díges y Agustín Gallego.

PUBLICACIONES

El Reglamento de las Cortes Españolas

Un libro de Fraga Iribarne

Manuel Fraga Iribarne, especialista del Derecho Constitucional e infatigable y agudo investigador en esta rama del Derecho, que cultiva con predilección y vocación neta, además de por estas enseñanzas en la Universidad de Madrid, de cuya Facultad de Ciencias Políticas y Económicas es catedrático, tiene bien asentada fama como escritor y ha dado a la estampa más de doce libros, innumerables estudios y traducciones y tiene editadas algunas de las conferencias que ha pronunciado. En la Colección Norma, de la Biblioteca de Temas Actuales, acaba de aparecer su último libro: "El Reglamento de las Cortes Españolas".

Aparte de sus estudios profesionales, ocupa cargos que le vinculan estrechamente a las Cortes, ha intervenido directamente en la reforma del Reglamento provisional de las mismas, es secretario de la Comisión de Asuntos Exteriores y del grupo español de la Unión Interparlamentaria.

La deliberación representativa supone, además de la composición adecuada del órgano, una estructura

ra y un modo de funcionar eficientes y armónicos. Pero es de capital importancia el funcionamiento. El autor consagra un estudio minucioso al Reglamento, persuadido de que él es instrumento de tal trascendencia que la falta de respeto al procedimiento ha sido una de las causas de nuestra esterilidad política. "El orden y el Derecho son amigos de la forma y del ritmo, elemento ingenioso y a veces grosero, pero seguro, de la eficacia".

Las cuestiones de forma son preeminentes en derecho parlamentario. Naturalmente que no resta esa importancia a la que tiene el que las reglas sean buenas y racionales. Con estas firmes convicciones, Fraga Iribarne hace una exposición crítica del tema elegido y alienta en el libro en todas sus páginas, libro que además de técnico está penetrado de un alto ideal de servicio con el pensamiento de que todos deben cooperar a que las Cortes estén a la altura de la misión trascendental y gravísima que les está confiada.

Hace un estudio crítico del Reglamento, precedido de una exposición explicativa sobre la naturaleza y funciones de las Cortes Españolas a partir de su Ley de creación, y detalla su composición, condiciones de elegibilidad e inhabilitación de los procuradores y circunstancias de incompatibilidad.

Hace el profesor Fraga Iribarne un análisis minucioso doctrinal y crítico, en el que abundan las exposiciones comparativas de derechos constitucionales. Y tras este apretado y magistral trabajo, que ocupa casi la mitad del volumen, de cerca de quinientas páginas, en apéndice recoge todo lo legislado y reglamentado sobre las Cortes Españolas, institución que es piedra básica de nuestra estructura política.

En este libro de Fraga Iribarne campea la feliz conjunción, tan entrañable en su estilo, de hermanar la densidad y caudal científico con la perspicuidad brillante y sencilla al mismo tiempo en el adentrarse hondamente su pensamiento.

LUIS A. VILLALOBOS

Hoy celebran su Fiesta Sacramental las parroquias Zamoranas

Las Parroquias zamoranas celebran hoy su Fiesta Sacramental. En Nuestra Señora de Lourdes habrá misas a las 8, 9 y 10. La solemne será a las 11,30 con sermón a cargo del señor Obispo de la Diócesis. Por la tarde tendrán lugar las Completas a las 5,30; el Rosario a las 6 y a continuación saldrá la procesión.

En San Ildefonso habrá misas de comunión a las 8 y a las 9. La solemne será a las 10,30. Por la tarde, a las 5,30, las Completas y el Rosario y seguidamente la procesión.

En San Vicente habrá misa de comunión a las 8,45. A las 11,30 se celebrará la misa solemne, con sermón a cargo del señor arcipreste de la S. I. C., don Francisco Romero López. Por la tarde, a las 6, habrá solemnes Completas y a las 7 saldrá la procesión.

En Santa María de la Horta la misa de comunión será a las 9 y la solemne a las 11, con sermón a cargo del reverendo don Santiago Oliveros. Por la tarde, a las 6, serán las Completas y a continuación saldrá la procesión.

En San Torcuato habrá misa de comunión a las 9. La misa solemne tendrá lugar a las 11, con sermón a cargo de don Jesús Gómez, canónigo de la S. I. C. Por la tarde, a las 6, Completas y a continuación la procesión.

En San Juan la misa solemne tendrá lugar a las 11, con sermón a cargo del vicario general de la Diócesis, don Tomás Alonso Piñilla. La procesión saldrá a las 7 de la tarde, después de las solemnes Completas.

FARMACIAS DE GUARDIA

Don Atilano López Arias, Santa Clara, 6.
Don Francisco Ferreras, Fabriciano Cid, 4.

GUIA LITURGICA

Hoy, domingo, 31 de mayo. Domínica II después de Pentecostés. La Virgen María Reina. Doble de segunda clase, ornamentos blancos. Misa propia, segunda oración de la Domínica. Credo: Prefacio de la Virgen.

CULTOS PARA HOY

San Ildefonso — Misas a las 8, 9, 12 y 6,30 de la tarde. Santo Rosario a las 8 de la tarde.

San Lázaro — Misas a las 8, 9 (parroquial), 10 (catequesis) y 11,30. Santo Rosario a las 5. Misa a las 10 en la Escuela de las Merinas y en la iglesia del Espíritu Santo.

San Juan de Puerta Nueva — Misas a las 8, 8,45, 9,30 (parroquial), 10,30 (catequesis) y 12. Por la tarde, Santo Rosario a las 8.

San Vicente — Misas a las 8, 8,45, 9,30 (parroquial), 10,15, 11 y 12,30 (solo para hombres). Santo Rosario a las 8.

San Torcuato — Misas a las 8,30 (parroquial), 10, 11 (catequesis) y una de la tarde. Santo Rosario a las 8 de la tarde.

Santa María de la Horta — Misas a las 9 y 11,30. Santo Rosario a las 4 de la tarde.

San Frontis — Misas a las 8 y 10 en la parroquia. A las 9 en Cabañales y Sepulcro. A las 12 en Pinilla. Rosario a las 4 y catequesis de adultos en la parroquia, y en Pinilla, a las 6, con Exposición.

Nuestra Señora de Lourdes — Misas a las 8, 9,30 (parroquial), 11 (catequesis) y 12,30. Santo Rosario a las 4,30 de la tarde. Misa a las 6 de la tarde.

Cristo Rey (Peña de Francia) — Misas a las 9 (parroquial), 10,30 (catequesis) y 12,30. Santo Rosario a las 5 de la tarde.

Corazón de María — Misas a las 7, 8, 9, 10, 11, 12 y una. Santo Rosario a las 7,30 de la tarde.

En este día se renueva la consagración al Corazón de María, mandada por Pío XII.

Concepción — Misas a las 7,30, 8,30 y 11,30. Santo Rosario a las 8, con Exposición Mayor del Santísimo.

Salesio — Misas a las 7,30, 8,10, 8,45, 9,30, 10,30 y 11,30 (esta última es radiada para los enfermos).

Santa Lucía — Misa a las 10 y a continuación, catequesis.

Martín — Misa a las 8. Santo Rosario a las 5,30 de la tarde.

Amor de Dios — Misas a las 8 y 12. Rosario y Exposición Mayor a las 6.

San Claudio de Olivares — Misa a las 10.

Remedios — Misa a las 9. Rosario a las 5,30 de la tarde, con Exposición de S. D. M. y ejercicio de las Flores.

Tránsito — Misa a las 8. Rosario a las 7.

Magdalena — Misa a las 8. Exposición Mayor de 7 a 8 de la tarde.

EL SANTO DEL DIA

Santa Petronia, virgen



Nació en Roma y abrazó la fe de Jesucristo cuando el Príncipe de los Apóstoles, San Pedro, predicó la verdad en la capital del mundo, por lo que Petronia la llamabamos hija del santo apóstol. La probó Dios portándola en el lecho del dolor como parálitica; significaron algunos cristianos a San Pedro por qué no curaba a Petronia, él que con sólo su nombre restituía la salud a tantos otros enfermos, y entonces San Pedro, para significar que sólo lo había para el bien de su alma, ordenó que al instante Petronia sirviese la mesa. La santa, reconociéndose al momento curada, lo cumplió; terminada la comida, dijo de nuevo San Pedro: «Hija, má, conviene que sigas enferma», y otra vez quedó parálitica, hasta que el santo apóstol sufrió martirio. Joven aún, rica y de hermosas cualidades, fué pretendida por un noble romano, pero la santa, que consagrara a Jesús su virginidad, pidió tres días de tiempo, después de los cuales podían ir a buscarla. Empezó aquel tiempo en oración y al tercer día se presentó un sacerdote, por nombre Nicomedes, que celebró la Santa Misa, dió la Sagrada Comunión a Petronia, la cual, a poco y al pie mismo del altar, expiró. Cuando fueron a buscarla, en lugar de disponer sus bodas celebraron sus exequias. Fué enterrada en la Via Ardeatina, y en tiempos del Papa Paulo I se trasladaron sus despojos, a la Basílica de San Pedro.

Anuncios telegráficos

ARRIENDOS
PISO amplio y céntrico alquiler. Informes, periódico, (1.014)

AUTOMOVILES Y ACCESORIOS
SE VENDEN varios camiones de 4 a 7 toneladas, a toda prueba. Teléfono 1754. (1.029)

VENDO "Austin" cuatro plazas 7 H.P. Informes: Teléfono 3231. (985)

VENDO "Chevrolet" 21 caballos o cambio por "Biscuter" cualquiera de estos: "Renault" 13 caballos, toda prueba; Furgoneta 13 caballos, toda prueba. Obispo Nieto, 22. (954)

COLOCACIONES
El artículo sexto del Decreto de 26 de mayo de 1938 determina que las Empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

LABORATORIO FARMACEUTICO importante precisa representante. Escribir indicando datos personales, trabajo actual y horas libres al apartado 45, Zamora. (1.024)

ENSEÑANZAS
GANE MAS DINERO! Hagase delineante dibujante obteniendo título expedido por Entidad autorizada Ministerio Educación. Pida información APTA. Apartado 21.025. Madrid. (1.032)

ESCUELA Academia Conductores Automóviles, Paseo San Antonio, 13. Salamanca. Carnets camión, turismo. Alquiler vehículos examen. Clases independientes señoritas. Solamente enseñanza chóferes. (7)

ACADEMIA "SARDA", facultades: Contabilidad, Comercio, Magisterio. Preparación completa Academia "Sarda", Plaza Santiago, 3. Teléfono 2117. Zamora. (509)

ESCUELA Conductores Zamora Enseñanza camión turismo. Alquiler vehículos para examen. Clases independientes señoritas y señoritas Obispo Nieto, 25 Zamora. (8)

GANADOS Y AVES
FERNEROS: Criados (sin techos) con "Papilla Lechal", Francisco Blanco. Santa Clara, 37. (771)

MAQUINARIA
SEGADORA agavilladora, vendida por haber dejado la labor, recién nueva, peine 1,35. Señor Talo. Avenida Italia, 28. Teléfono 3475. Salamanca. (991)

VENDO dos motores eléctricos "Geal" 3 CV. Víctor Gallego, 15. Taller Mecánico "Castaño". (1.028)

TRASPASOS
SE TRASPASA magnífico negocio, sitio más céntrico de Zamora. Informes: Gestoría Lerín, Santiago, 3. (1.010)

TRASPASO negocio hostelería importante. Facilidades. Avenida Valladolid, 7. Palencia. (941)

TRASPASO negocio venta maquinaria y motores, muy acreditado, en León, por enfermedad. Informes: Vicente Colino. Colón, 6. Teléfono 4658. (984)

VENTAS
PERSIANAS. Tableta, con alambre y remaches. Patentadas, Urbano Román. Teléfono 2837. Zamora. (895)

MAQUINAS PUNTO "Fugarma", máxima garantía, facilidades pago. Enseñanza gratuita. Carrayo, Viriato, 2. Zamora. (6)

CAJA HISPANA DE PREVISION

Entre los premios que entrega todos los meses, paga otro de 15.000 pesetas en ZAMORA capital



Este premio ha correspondido a don LORENZO IBANEZ MARTINEZ (INDUSTRIAL LECHERO) en Zamora, poseedor del Título número 188.001, en la combinación de letras D-T-H-, que en el corto plazo de siete meses ha sido agraciado en el sorteo mensual celebrado el día 30 de abril último, el cual fué pagado en estas oficinas ante amigos y empleados de CAJA HISPANA DE PREVISION.

Oficinas: San Torcuato, 48 Teléfono 3013

PASTOS

Bóveda de Toro

El día 6 de junio, a las once horas, se subastan los de espiagadero y bojadero de este término municipal, para 2.340 cabezas lanares. Pliego de condiciones, en la Secretaría de la Hermandad.

El Presidente, FLORENCIO BENTO

TEATRO Y CINE

"Maigret" se retira del cine para vivir su propio papel de hombre sencillo

Jean Gabin vivirá en el campo conduciendo tractores y charlando con los labriegos

El famoso "comisario Maigret", Jean Gabin, se retira del cine, se retira de verdad. No se trata de una maniobra con fines publicitarios, según costumbre muy generalizada entre los actores y actrices de la pantalla. Jean Gabin deja los estudios para refugiarse en su finca.

—No me siento viejo—ha dicho—, lo que sucede es que he llegado ya al momento de poder disfrutar con mis aficiones favoritas.

Las aficiones favoritas de Gabin son sus tierras de cultivo. Su mayor placer es conducir los tractores por sus propiedades campesinas, comprobar el desarrollo de los frutos y charlar con los labriegos.

SU ARGOT

Esto le sucede a un actor que se ha pasado la vida encarnando a personajes de la ciudad. O, más concretamente, de los bajos fondos parisinos. Pero es que Gabin, por culpa de las películas, aparece ante el público casi como contrapunto de lo que él es o quisiera ser.

Hay un ejemplo muy típico sobre la figura de Gabin. La mayor parte de la gente cree también, por obra de los personajes que le han tocado en suerte, que su lenguaje es el puro argot parisino. Sin embargo, Gabin emplea el argot no mucho más que cualquier académico.

Debido a esta curiosa deformación el público ve a Gabin sucesivamente encarnado en "Pepele-Moko" o en el desertor de "El muelle de las brumas". Y es que

«Mi desconfiada esposa»

EN EL RAMOS CARRION

Nos encontramos frente a la auténtica producción norteamericana, donde la frivolidad ocupa el primer plano. Todas las escenas de "Mi desconfiada esposa" están llenas de ese sentido frívolo que solamente el cine americano sabe imprimir a la vida. Con ello, y dotada de la mejor técnica, se ha dado forma a una cinta de exquisita presentación y no menos excelente contectura. Todo en ella es bueno. Desde los magníficos planos tomados en las bellas costas del Pacífico, pasando por la expresividad de sus personajes, hasta el sabio cambio de secuencias, toda la película lleva impresa la marca de una imborrable dirección: la de Minnelli, al que acabaron de dar el Oscar por "Gigi".

"Mi desconfiada esposa" viene a ser como una inyección optimista. Y en ella, todos los personajes cumplen a las mil maravillas. Desde el "sonado" boxeador, pasando por el agente artístico del "Ballet" al través de la camarilla de jugadores, todos, absolutamente todos, se colocan en el exacto lugar asignado. Naturalmente, finalizando en esa inimitable pareja que forman Gregory Peck y Lauren Bacall, seguramente colocados en orden inverso, tal es de magnífica la interpretación de la actriz.

Diálogo lleno de fluidez, donde el humor se refleja con gran acierto, y con un fondo interesante donde se pone al descubierto el auténtico "agua turbia" del boxeo norteamericano.

Cinemascope perfecto y color maravilloso. "Mi desconfiada esposa" no precisa de frases exageradas. Es sinceramente, una buena cinta.

Una de las últimas fotos de Jean Gabin, el famoso "comisario Maigret" en la pantalla.

trabajo. Esta misma disonancia consigo mismo la tenía a la hora de juzgar a los demás. De ahí su fama de mal carácter cuando alguien se atrevía a tener una opinión.

Gabin, como decimos, fué extremadamente exigente con su arte. Aborrecía todo lo que tenía apariencia de fácil. Cuando el personaje le entusiasma el mismo buscaba las dificultades si creía que aquello iba a servir para dotar de más entereza y autenticidad a su papel.

Gabin está muy acostumbrado a que digan de él que ha sido un hombre de suerte. Indudablemente ha sido favorecido por ella. Pero bastante menos, por ejemplo, que Brigitte Bardot. Su gran talento y su perseverancia en el trabajo han constituido el secreto de sus éxitos.

CINEMA VALDERREY

HOY: 12,15 y 3,30 infantil

LA REVOLTOSA

Carmen Sevilla - Tony Leblanc

HOY: A las 5,30, 8 y 11

UNA HISTORIA DE VACACIONES EN EL BELLO PAISAJE DE SALZBURGO, CON UN MAGNIFICO REPARTO

GEMELAS en APUROS

ISA y JUTTA GUNTHER (las alegres gemelas), JOE STOCKEL, HEINZ CONRADS y DORIT KREYSLER -- EN AGFCOLOR

(Autorizada para todos los públicos)

UNA BELLA COMEDIA REPLETA DE HUMOR, MUSICA Y AMOR. LLENA DE ENCANTOS Y SORPRESAS

ES EL PREMIO A SU LARGA CARRERA DE EXITOS

Hombre de mal genio, ni hace concesiones ni emplea su nombre para publicidad

En su vida de actor puede servir de ejemplo. De una manera continuada, haciendo gala de una vocación y un entusiasmo admirables, se ha esforzado siempre en ser el personaje que le pedían sus directores. Ha servido a su profesión con una pureza y un esmero increíbles. Se sintió siempre, además, exento de toda vanidad. Fue de los que siempre creyeron que todavía no había llegado. Jamás se hallaba satisfecho de su

SU MAL CARACTER

El actor no utiliza su profesión para coquetos publicitarios. Con este motivo hay que recordar lo que decía Pierre Fresnay: "Sofía Loren y yo no ejercemos en la misma profesión".

Lo mismo podía haber dicho Jean Gabin. Posiblemente con más razón todavía.

Este viejo actor no hizo nunca concesiones a nadie: ni a directores, ni a guionistas, ni al público. Claro que tampoco se las hizo a sí mismo. Su inflexible conducta en muchas ocasiones a hechos que revelan falta de comprensión hacia el actor. Cierta vez los periodistas especializados en la crónica mandaron el otorgaron el premio "Vignare", suponemos que por su carácter algo violento.

Gabin, efectivamente, es hombre muy propicio a montar en cólera por motivos quizá insignificantes. En oposición a esto, las personas que le conocen íntimamente dicen que se trata de uno de esos individuos excepcionales, llenos de delicadezas, sin orgullo alguno y nada envaneido por sus triunfos. Lo que sucede es que Gabin no es uno de esos tipos dedicados a complacer a todo el mundo, comentan sus amigos.



Una de las últimas fotos de Jean Gabin, el famoso "comisario Maigret" en la pantalla.

VIVIR SU PROPIO PAPEL

De lo que no hay duda es que el actor desde hace muchos años ha ganado una enorme simpatía desde la pantalla y su nombre ha ido asociado a los más grandes éxitos del cine francés. Se trata de uno de los más grandes artistas. En cuanto a su carácter no tiene importancia que no sea persona de las que ofrecen su salud una docena de veces al cabo del día y se tutea con todo el mundo. Pero Jean Gabin, lo mismo que su compatriota Gerard Philippe, mantiene su vida privada al margen de to-

LA NATURALIDAD

Este actor, que refleja siempre con enorme impresión el estar metido plenamente en el personaje que interpreta, parece que no hace el menor esfuerzo para vivir de él. Con esta naturalidad nos ha ofrecido interpretaciones de indiscutible autenticidad cuando habla el desertor de "El muelle de las brumas", el médico de "El momento de la verdad" o el industrial de "La verdad sobre Bebé Donge".

Jean Gabin es actor por vocación y por naturaleza, como otros pueden ser ebanistas o pastores. No le da la menor importancia a su profesión. Es decir, no le sirve para envanecerse lo más mínimo. Cuando va por la calle camina despreocupadamente, con los hombros encogidos, según un hábito adquirido en la Marina, solitario y con el aire del hombre sincero, a

CINEMA VALDERREY

HOY: 12,15 y 3,30 infantil

LA REVOLTOSA

Carmen Sevilla - Tony Leblanc

HOY: A las 5,30, 8 y 11

UNA HISTORIA DE VACACIONES EN EL BELLO PAISAJE DE SALZBURGO, CON UN MAGNIFICO REPARTO

GEMELAS en APUROS

ISA y JUTTA GUNTHER (las alegres gemelas), JOE STOCKEL, HEINZ CONRADS y DORIT KREYSLER -- EN AGFCOLOR

(Autorizada para todos los públicos)

UNA BELLA COMEDIA REPLETA DE HUMOR, MUSICA Y AMOR. LLENA DE ENCANTOS Y SORPRESAS

TEATRO RAMOS CARRION

HOY: 12,15 y 3,30 infantil

OBSESION

TECHNICOLOR
Jane Wyman - Rock Hudson

A las 5,30, 8 y 11

¡EXITO CLAMOROSO!
de la más simpática, alegre, juvenil y divertidísima producción de Metro Goldwyn Mayer

Mi desconfiada esposa

(Autorizada mayores)
Cinemascope - Metrocolor
GREGORY PECK,
LAUREN BACALL
y DOLORES GRAY

Cine Principal

HOY: A las 4,30 y 7,30

¡Formidable programa doble!
PARA TODOS LOS PUBLICOS

ORLANDO

Cinemascope - Eastmancolor
RICK BATTAGLIA
y ROSANNA SCHIAFFINO

OBSESION

EN TECHNICOLOR
Jane Wyman - Rock Hudson
A las 11:

ORLANDO

VEA USTED EN
Nuestro periódico
la mejor información
gráfica del mundo

da curiosidad pública. Nunca se han visto de él más fotografías que las de las películas.

La mejor señal de esta reserva que revela el carácter de un hombre sencillo y amante de la soledad es su decisión de retirarse al campo para disfrutar de todos aquellos placeres que tuvo vedados en el tráguo de su vida cinematográfica. Y por primera vez, posiblemente, tendrá la suerte de vivir su propio papel a la manera que anhelaba el poeta: ni envidado ni envidioso. Será el premio a una vocación plena, aunque el público ha de recordarle en su ausencia cuando surjan personajes como aquellos que hizo en "Pepele-Moko", "La bandera" o "El muelle de las brumas", que han pasado a las antologías de la historia del cine.

La juventud española ha festejado y conmemorado, en la presente semana, a su Patrono, San Fernando. Entre otras actividades, orientadas y dirigidas por el Frente de Juventudes, esos muchachos, independientemente de su entusiasmo en el hacer, han querido saber qué es lo que de ellos se piensa. En este sentido se han planteado una serie de preguntas al Rector magnífico de la Universidad Central, don Segismundo Royo Villanova, que ha respondido, con admirable precisión, lo siguiente:

—¿Cómo ve usted a la juventud actual? Virtudes y defectos.

—He de confesar que es muy difícil para un universitario juzgar con imparcialidad a la juventud o el mirarla con ojos claros. Nuestra simpatía natural a la juventud que convive con nosotros en las aulas y aerecentada con los años de trato, es posible que nos lleve a ser más benévolo que otros.

Mas, contestando a la pregunta, yo no creo que pueda hablarse de virtudes y de defectos de la juventud, sino simplemente de rasgos o caracteres de la misma. Lo de virtudes y defectos debemos reservarnos para los hombres hechos y derechos, para los hombres ya formados. La inexperiencia, la ingenuidad, que son graves defectos en los hombres maduros, constituyen, sin embargo, cualidades naturales de los jóvenes. Un joven con experiencia sería una contradicción; y un joven con malicia, un tipo humano antipático.

Para juzgar a la juventud actual he de volver los ojos a la juventud de mi tiempo, comparándolas. Y he de decir sinceramente que los jóvenes de hoy no pierden nada en la comparación. Tienen la misma generosidad, desinterés y patriotismo; pero tienen además un fino espíritu crítico que si por una parte les lleva a ser más exigentes frente a la generación que hoy manda, por otra parte les hace menos influenciados respecto de fáciles y ligeras propagandas.

EL RECTOR MAGNIFICO DE LA UNIVERSIDAD CENTRAL ENJUICIA A LA JUVENTUD

Es un sistema de vejez consular mejor a cualquier tiempo. Tengo gran fe en la juventud actual; es seria y estudiosa. Estoy seguro de que ella hará aún más rápido el restablecimiento de España.

—¿Cuáles son, a su juicio, los problemas principales con que se enfrenta?

—A mi juicio son dos: Uno de tipo universal; la falta de confianza en el porvenir próximo, producida por la segunda guerra mundial y la amenaza de una tercera, aún peor. Esta crisis moral que ha hecho presa de muchos espíritus, puede apoderarse también de los jóvenes. Frente a esos temores deben reaccionar pensando en la fortaleza cada vez mayor del Occidente, de la que es uno de los signos más alentadores la unidad cada vez más vigorosa de Europa.

El otro problema, quizá más imaginario que real, se refiere a la ocupación y empleo de la juventud estudiosa. Cada día estudia más gente el Bachillerato; todos los años salen centenares de licenciados; también habrá más ingenieros. Los jóvenes y sus padres se preguntan: ¿Podrá la Sociedad y el Estado absorber a tanto joven deseoso de trabajar? Yo creo que sí. El aumento de la población estudiosa en los diversos grados de la enseñanza, es una muestra evidente de vitalidad y de la elevación del nivel de vida. Al mismo tiempo es un hecho evidente el crecimiento industrial de España. El desarrollo de nuestra economía, aspiración de gobernantes y em-

La Lógica es fundamento no solo de la educación y enseñanza intelectuales, sino de toda educación y de toda enseñanza. Por Lógica podemos entender el natural uso de las actividades mentales y también el artificio científico con que aplicamos dichas actividades a su objeto. Tiene, pues, la Lógica un doble uso: el natural y el científico. Aquí nos vamos a referir de modo especial al segundo.

La Lógica como disciplina científica la podemos considerar desde tres puntos de vista: su naturaleza, su fin y sus medios. Desde cualquiera de estos puntos de vista es fundamento de la educación y de la enseñanza.

Para el desarrollo y mejor comprensión de esa triple dimensión de la Lógica —su naturaleza, su fin y sus medios— es conveniente que tengamos a la vista el sujeto de la educación. Este nos ofrece un múltiple campo educacional, pero de modo básico el físico, el intelectual y el moral. No conviene olvidar que el sujeto de la educación es un ser vivo, que forma sustancialmente una unidad vital, en la que no debemos abusar de la abstracta consideración aislada de su triple vida: física, intelectual y moral. Esta triple vida se des-

ESPECTACULOS PARA HOY

BARRUECO.—"Casco de acero" (2) y "Pan, amor y Andalucía" (3 R.)

RAMOS CARRION.—"Obsesión" (5) y "Mi desconfiada esposa" (3).

PRINCIPAL.—"Orlando" (2) y "Obsesión" (5).

VALDERREY.—"La revoltosa" (5) y "Gemelas en apuros" (3).

CINE BARRUECO

HOY: 12,15 y 3,30 — (APTA) — ESTRENO

CASCO DE ACERO

Gene Evans y Robert Hutton - Director: Samuel Fuller

5,30, 8 y 11 - Gigantesco ESTRENO en Eastmancolor - (Mayores)

La más sensacional incursión del cine al mundo del optimismo

Pan, amor y Andalucía

CARMEN SEVILLA, VITTORIO DE SICA, VICENTE PARRA y la actuación extraordinaria del gran bailarín ANTONIO SEVILLA! Un mundo nuevo que descubre el temperamental y donjuanesco comandante Carotenuto.

Mañana: 4,45 - (Mayores) - El estreno TAMBIEN HAY CIELO SOBRE EL MAR, Aurora de Alba - Marco Davó, y FRANCISKA 8 y 11: PAN, AMOR Y ANDALUCIA

La Lógica, fundamento de la educación y de la enseñanza

Por IGNACIO SARDA MARTIN

La Lógica es fundamento no solo de la educación y enseñanza intelectuales, sino de toda educación y de toda enseñanza. Por Lógica podemos entender el natural uso de las actividades mentales y también el artificio científico con que aplicamos dichas actividades a su objeto. Tiene, pues, la Lógica un doble uso: el natural y el científico. Aquí nos vamos a referir de modo especial al segundo.

La Lógica como disciplina científica la podemos considerar desde tres puntos de vista: su naturaleza, su fin y sus medios. Desde cualquiera de estos puntos de vista es fundamento de la educación y de la enseñanza.

Para el desarrollo y mejor comprensión de esa triple dimensión de la Lógica —su naturaleza, su fin y sus medios— es conveniente que tengamos a la vista el sujeto de la educación. Este nos ofrece un múltiple campo educacional, pero de modo básico el físico, el intelectual y el moral. No conviene olvidar que el sujeto de la educación es un ser vivo, que forma sustancialmente una unidad vital, en la que no debemos abusar de la abstracta consideración aislada de su triple vida: física, intelectual y moral. Esta triple vida se des-

envuelve en una perfecta simultaneidad armoniosa, y de la perfecta coordinación y subordinación en el ejercicio de nuestra vitalidad en cada una de ellas y sus mutuas relaciones e interferencias vivas resulta la buena salud y sanidad del espíritu, que nos permite seguir el camino de nuestra perfección educativa. En este desarrollo de nuestra vitalidad, la vida intelectual desempeña la principal función: dirigir, es decir, ordenar todas las cosas según lo que éstas son y en orden a su fin, en relación al fin principal: la educación. Ya se ve que la educación es la perfección a que la naturaleza humana debe llegar, y para ello es evidente que necesita de muchos medios, entre los cuales la instrucción y la enseñanza son más necesarios, especiales e inmediatos.

Tenemos, pues, la tríada: educación, instrucción y enseñanza. Estas dos se ordenan, como medios, a la primera, y ésta —la educación— no se puede conseguir de un modo perfecto, integral, sin la ayuda de la Lógica, ya entendamos ésta como el natural uso de nuestras actividades mentales, ya de modo especial como el artificio conforme al cual apliquemos dichas actividades a su objeto.

La Lógica, como disciplina científica, está catalogada entre las ciencias normativas, con su doble derivación a las ciencias teóricas y a las artes. Sin que entremos a detallar más este aspecto, si es preciso anotar que el objeto de la Lógica son los actos del entendimiento: el concepto, el juicio y el razonamiento. Hoy día la Lógica procede haciendo un análisis fenomenológico —antes decíamos anatómico— de cada uno de sus actos, para precisar mejor su funcionamiento, no solo en su aspecto vital, en lo que nuestra disciplina se sentía subsidiaria de la Psicología, por lo que tuvo que resistir los fuertes ataques del psicologismo, sino de modo especial en su realidad entitativa, como objetos esencialmente ideales que son; es decir, objetivos: el ser de razón, tan mal entendido, tan calumniado y tan terriblemente perseguido.

Así pues, la Lógica, considerada su naturaleza, es fundamento para la educación, ya que estudia el ser de los actos del entendimiento, como se deservuelven cada uno de estos actos, que principios regentan su ejercicio: de identidad, de contradicción, de discrepancia, de tercero excluido, etc., y además analiza, estudia, describe y aplica el valor de los mismos, determinando los estados de nuestro entendimiento con relación a la verdad. Y todo esto encauzado de modo que lleguemos a la posesión de la verdad —aunque esto no es su misión propia ni directa— por el camino más corto, más seguro y más ordenado. Pero antes que aunque no es la misión especial de la Lógica la posesión de la verdad, sino la rectitud de los actos del entendimiento, ya se ve en su estructura misma que ha de seguir el natural proceso que debe seguir el entendimiento para que éste consiga su fin natural: la verdad, tanto natural como sobrenatural, ya que la primera se ordena a la segunda, no solo en el orden de las cosas, sino especialmente en el orden educativo, y en esto la Pedagogía viene a ser el complemento de la Lógica.

No puede haber, pues, verdadera educación intelectual ni verdadera educación en general sin la ayuda fundamental de la Lógica. Nuestro entendimiento ejerce la misión de dirigir toda la naturaleza humana, de modo que de los principios lógicos hemos de pasar forzosamente a los principios morales; a los principios metafísicos, a los sociales y a toda razón y clase de principios, como rectores de todo el quehacer humano, cualquiera que sea su clase y su esfera de aplicación.

Queda expuesto que la Lógica es fundamento de la educación intelectual y de toda educación, considerando su naturaleza, en la que va embudado su fin, como director de toda actividad mental y de toda actividad humana en general. Pero esto no es menos evidente si fijamos nuestra consideración en los medios que nos facilita. La Lógica nos enseña a definir, a clasificar, a deducir, a inducir y a formar las tablas estadísticas correspondientes, y se nos ofrece de modo especial como la más perfecta ciencia de la metodología. No podemos desentendernos en quehacer alguno sin el método propio y adecuado, y es esta otra tarea fundamental que nos brinda la Lógica. Qué es método, clases de métodos, cuál es el método propio y adecuado a cada una de nuestras actividades. Todo esto nos lo enseña la Lógica como la mejor y verdadera maestra de la vida. Si desde el primer punto de vista veíamos la Lógica como la más completa teoría de nuestros actos intelectuales y como una verdadera sistemática de la ciencia en general, ahora vemos que la Lógica es una teoría general del Arte, cuya aplicación concreta también dirige hasta en la acción más a primera vista insignificante.

Si esto lo aplicamos a la educación, a la instrucción y a la enseñanza, vemos que la Pedagogía nada o casi nada puede hacer sin la Lógica. La Lógica es, pues, fundamento de la Pedagogía, a la que presta parcialmente su fin, sus medios, sus principios y hasta su naturaleza. No es posible una educación perfecta sin la técnica lógica. Por eso, aun a pesar de las diatribas contemporáneas, siempre se ha venido considerando a la Lógica como la ciencia de las ciencias y el arte de las artes.

Caja Hispana de Previsión

Compañía Capitalizadora, S.A.

Fundada en 1929

Domicilio Social: BARCELONA - Lauria, 16-18 y Caspe, 42

(EDIFICIO PROPIEDAD DE LA COMPAÑIA)

Capital: Ptas. 5.000.000,00

Reservas el 31 de diciembre de 1957: 156.641.612,90 pesetas

TITULOS DE AHORRO AMORTIZADOS POR SU VALOR NOMINAL en el sorteo celebrado el día 30 de mayo

HWE - EXJ - MGQ - ÑWN

WLLÑ - MLQ - FGLL - LLHH

Capitales pagados por sorteo hasta la fecha: 24.255.000 pesetas

Delegación en ZAMORA: San Torcuato, 40 - Teléfono 3013



Feria del Campo: símbolo de la renovación española

Saneamiento social y económico de nuestra agricultura

Todas las exposiciones tienen una finalidad concreta que cumplir, y es ésta la de dar testimonio de la obra realizada, mostrar al mundo el resultado de un esfuerzo continuo y señalar el estado de la trayectoria creadora del expositor. Así, podemos señalar un doble sentido, estático y dinámico, en la realidad de las exposiciones. Estático, pues pretenden demostrar en un instante determinado la situación concreta y definitiva de una actividad; dinámico, porque marcan un punto de partida, un proyecto de tarea, una potencia activa en camino de actualización.

La IV Feria Internacional del Campo cumple esta finalidad y, en rotulante alarde de medios, hombres y hechos, viene a servir en primer lugar como testimonio palpable de lo que España lleva conseguido en estos años de paz trabajadora y exigente; en segundo término, al mundo exterior, que aquí se hacen cosas con eficacia, seguridad y sentido, y a indicar, por último, que la potencia creadora de España, activada por la idea del resurgimiento nacional a que sirve el Movimiento, no ha llegado a su fin, sino que se encuentra en pleno esfuerzo positivo de extensión y profundidad evidentes.

La Feria del Campo, que aparece ornada de la alegría primaveral, casi simbólicamente, viene a ser un espléndido resumen de la total vida agrícola nacional. Desde el Parque Forestal, en el que se exhibe la fauna de nuestros montes, repletos de especies tradicionales, de árboles que más tarde serán fuentes de riqueza, hasta los pabellones que muestran el valor y la gracia de nuestros vinos, pasando por el ibérico Museo Taurino, las exhibiciones ganaderas de todas las especies, y las muestras lozanas y delicadas, al mismo tiempo macizas y afrosas de nuestra Artesanía, la Feria del Campo muestra todo el mundo español del trabajo campesino, en una panorámica elocuente y esperanzadora.

Ha sido preocupación constante y profunda del Estado español el saneamiento social y económico de nuestra agricultura. En una geología árida, difícil y exigente como la nuestra, que no da nada sin un previo esfuerzo de voluntad y de

labor, las realidades conseguidas representan una enorme exigencia revolucionaria y una consiguiente puesta a punto de brazos y conciencias. En España se han construido regadíos, se han modernizado los cultivos, se han implantado nuevas técnicas agrícolas, se ha incrementado el valor del campo, haciendo rentable lo que era improductible; se han colonizado zonas antes inhóspitas, se ha llevado a cabo, en resumen, una gigantesca obra económica para transformar nuestro agro e incorporarlo a las fuerzas productivas de la nación.

Pero paralelamente a esta tarea se ha realizado la dignificación social del trabajo campesino, llevando a miles de familias laboradoras la seguridad, la limpieza y la convicción de que su trabajo era apreciado y valorado como merecía. Esto no quiere decir que hayamos terminado. La Revolución española no termina nunca; es una cuestión de conciencia y clarividencia nacionales.

Pero lo que se ha hecho, hecho está y a la vista del que sepa contemplar nuestra realidad con los ojos limpios y sin prejuicios partidistas. La Feria del Campo muestra este resurgir constante de nuestro agro. Los productos exhibidos señalan de una forma inequívoca que los años pasados no lo han sido en balde, que contamos ya con algo firme en que apoyarnos y fundamentar nuestra esperanza.

Menestrales gallegos y labradores andaluces, labriegos catalanes, vaqueros asturianos, hortelanos levantinos, campesinos de Castilla, pastores extremeños, ganaderos charros, granjeros mallorquines, laboriosos canarios, hombres de la Ribera, riojanos, vascos, navarros, aragoneses, hombres de todas las tierras de España, han venido a darse cita en este gozoso paisaje madrileño de la Casa del Campo, que en otro tiempo fue testigo de la sangre y la oscuridad, para dar testimonio de la luz. Para demostrar que la paz y la prosperidad nacionales son ya hechos evidentes con los que el mundo, quiera o no, tiene que contar.

Hay abundancia de pastos en toda España



Ello puede contribuir a frenar la oferta de ganado lanar, el que más flojea en cotizaciones

El estado sanitario es realmente satisfactorio

Madrid.— Se podría decir que en ningún otro momento de la actual primavera ha sido tan buena la situación como en estos momentos, por lo que se refiere a las disponibilidades de pastos. Por lo menos desde la Mancha, donde no acababan de ver redondearse la cosa, se encuentran ahora ante una plétora de hierba. Fácil es deducir, a la vista de las lluvias que en toda España han seguido cayendo, que la vegetación ha tomado un giro convencional para la cabaña. Y no digamos de las regiones más frías, las del centro, por ejemplo, donde la producción herbácea alcanza proporciones excepcionales. Esto ha de ayudar bastante a frenar la oferta de este ganado, que es el que entre todas las especies mantiene una orientación de flojeada más sostenida. Sobre todo podrá escalonarse mejor la salida de corderos que en el supuesto de que hubiésemos llegado al mes de junio con los pastos cosechados. A ver si mientras tanto recobra o cobra más ritmo la compra por parte de los mataderos colaboradores de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, que buena falta está haciendo, según señaláramos la semana pasada y conforme continúan diciendo los ganaderos, que no ven el modo de salir de ese atolladero y del más grave todavía representado por la lana.

Nos dicen desde tierras manchegas de Alcázar de San Juan que es tan excelente la situación

de los rebaños ovinos, que su producción lechera ha llegado a su culmen. Pero el queso no tiene tan fácil salida como el año pasado. ¿Por qué? ¿Crisis comercial y, por supuesto, de consumo? Es el caso que se está alabrador, cuando el año pasado el precio más bajo que se pagó fue el de 34 pesetas. Hay, pues, mucha mercancía disponible y se prevé que el descenso de las cotizaciones se sostendrá. Siempre ha sido un recurso para reducir la oferta a un límite que no dé la sensación de sobrante el conservarlo en aceite. Mas es que en esta temporada se ha dedicado ya a esa clase de conservación la mayor cantidad posible, contando con que el año oleícola ha sido bueno y que por este lado no había dificultades. Así, pues, no hay más remedio que darle salida, porque el retenerlo más tiempo de lo normal es afrontar un serio riesgo económico. Se añade que Levante, tan resuelto en otras temporadas a comprar para depositarlo en cámaras frigoríficas, ha bajado ahora mucho el tono de sus adquisiciones. En tales condiciones, vamos camino de ver el queso a 30 pesetas. En cuanto a la carne, el lechal se vende a 38 pesetas kilo encabritado; el cordero pascual a 22 y 22,50; vaca y ternera, sin variación, pues Alcázar ha recibido una remesa de carne congelada, puesta al público la de primera clase a 39 pesetas; la de segunda, a 29, y la de tercera, a 19, frente a 68,40 y 28, respectivamente, a

que se expende en tabajería de la de ternera. Aquellos precios hacen, pues, la competencia incluso a la carne de équidos, con manifiesta complacencia del consumidor. El porcino ha bajado 0,50 pesetas de las 31 pesetas que antes se vendía. Lechones de unos veinte kilos de peso se cotizan sobre 1.200 por unidad.

Medina del Campo, con importante entrada de lanar, tiene relativamente sostenidas las cotizaciones, a lo que contribuye, como antes decimos, la abundancia de hierba. Por tierras gienenses de Ubeda, el borrego se cede a 20-22,50, con tendencia floja.

Por lo que se refiere al mercado de Vitoria, la novedad es el debilitamiento de los precios del porcino gordo, que se paga a 23,25 pesetas kilo en vivo.

Las ferias santianderinas siguen muy concurridas y la presentación de ganado es grande. Son muy buscadas las vacas de producción selecta y la cría, como claro exponente del formidable estado de las praderías, que brindan espléndida cosecha de hierba. Los terrenos son los únicos que están en un momento de regresión, pero siguen pagándose mejor que hace algunos meses.

En fin, concluyamos con la importante anotación de que la ganadería pasa por un momento sanitario que puede calificarse como normal. Por lo visto, los epizooticos se han impresionado ante esas formidables pléyades de notabilidades veterinarias que han venido a tomarlas el pulso desde todas las partes.—E. de P.

INFORMACION de Mercados

Compras dosificadas y precios débiles

Se confirma que los daños de las heladas son muy pequeños

VINOS

Madrid.— Habíamos indicado que a final de este mes podría ofrecerse una impresión más completa acerca de los supuestos daños

acusados por las heladas en los viñedos. Por delante fué nuestra impresión de que aquéllos habían sido exagerados por determinado sector, y creemos estar en condiciones de afirmar que la razón estaba de nuestra parte, no por el prurito de llevarla la contraria a nadie, sino porque las informaciones que poseíamos, nos impedían seguir la corriente que se trataba de imponer.

Que existen daños es indudable, pero insistimos en que tienen carácter comarcal, por parajes, y ésto referido a la Mancha. De haber perjuicio en la Rioja, no pasa de ser del mismo carácter que el señalado, y las demás regiones productoras están indemnes, de donde, y como consecuencia de la buena fecha del tiempo para las viñas, deducimos la consecuencia (o mejor dicho, insistimos, porque ya lo decíamos la semana pasada) de que la cosecha de uva puede llegar a ser mayor que la de 1958.

Naturalmente, a medida que se clarifica ésto de las heladas se acentúa la paralización de la salida de partidas, y hasta las cotizaciones se mantienen orientadas a la baja. Hace bastantes días, en la plaza de Alcázar se vendieron algunas a 21-21,50 pesetas grado y hectolitro, y actualmente se compra a 20, cuando se ofrece a los exportadores, pues éstos no hacen nada por ir a buscarlo.

Esta es la situación. La reacción en el mercado habrá que buscarla por otros procedimientos, nunca por el recurso heroico y tonto de los estragos—existentes—de los hielos. Cierto que algunos viticultores han sufrido al respecto efectos muy parecidos a los producidos por los pedriscos, pero ello no influirá—salvo nuevas contingencias—en el resultado general de la cosecha.

Vieja o cuenta del Duero. Aquí se nos habla de verdaderos "bosques" de algarobos y también de un desarrollo poco común de los cereales, que están muy tupidos. Esta es, fundamentalmente, la razón—con serlo siempre—de que deemos que el calor no apriete y que sean las brisas frescas las que imperen hasta el logro total de las mieses, pues la espesura de éstas garantiza la duración de la humedad acumulada en el suelo hasta que sea llegado el momento de la recolección, que por lo que se refiere a la mitad norte empezará en la primera decena de junio. El que así sea lo han de desear de manera particularísima los labradores de Tierra de Campos, en donde ya hemos señalado el peligro de la roya, peligro que ha crecido a insinuarse pero que una climatología moderada contribuiría a atenuar.

Los aragoneses siguen cantando victoria. De ellos podría decirse que están como chicos con traje nuevo, pues en verdad hacia años que no tenían la satisfacción de ver un panorama como el que hoy les resulta posible contemplar. Un poco más, Señor, y sus licitas esperanzas colmarían en una hermosa sinfonia de grano.

Navarra y toda la cuenca superior del Ebro van a tono con Castilla la Vieja y Aragón, dando adecuada réplica la región catalana y, por supuesto, Levante. Millones de toneladas de grano se ha ganado España en este mes de mayo, que en su primera madrugada nos saludó con un escalofrío que hizo correr la alarma por muchas regiones y difundir noticias muy alarmantes que después, gracias a Dios, no han tenido confirmación sino en ínfima parte de la magnitud que se asignaba a lo que se decía que había ocurrido. ¡Ah! Y vamos caminando también hacia la consecución de una buena cosecha de garbanzos, aunque ésta sí que es una planta tan delicada que nada en ella es seguro hasta que aquéllos están, o poco enos, en el pichero. Remolachares y algodonales van al unísono con los demás cultivos, y, por supuesto, no puede ser prometedor el aspecto que presentan los olivares.

ELISEO DE PABLO

Alerta a los pequeños labradores

Es necesaria y urgente la unidad y la hermandad

Es un dicho corriente por los habitantes de nuestras costas de que "camarán que se duerme se lo lleva la corriente", y que podríamos aplicarlo ante lo que le empieza a pasar a nuestro modesto labrador, que si bien hasta ahora se conformó con permanecer—al igual que la vara de muelle—con la cabeza fuera esperando al paso de la avenida, hoy ésta arrecia con el peligro de llevarse todo o casi todo por delante.

Lo que sucedió con nuestros modestos artesanos tras de aquel vivir en el esplendor de sus pequeños talleres, con sus gremios y Cofradías de la Edad Media, al no saberse poner a la altura de las circunstancias a la llegada del maquinismo, dejándose absorber por las fábricas que en aquel entonces empezaban a aparecer y serían la base de las grandes firmas industriales actuales, está a punto de ocurrir, mejor aún, ya está ocurriendo con nuestros pequeños propietarios agrícolas.

Las exigencias de la vida en su continua marcha obligan a una renovación de medios y procedimientos en los momentos actuales, obligando al labrador a cambiar de rumbo, pero sin detenerse. No está en las manos de los que gobiernan parar el reloj de la vida. A la subida de jornales, en alza lógica al querer igualarse los trabajadores del campo a los de la industria, a nuestra carestía de productos comparados con los extranjeros, a la falta de pastos y piensos que engorden y aumenten nuestra ganadería, a nuestras tierras casi

improductivas por esquilmas y faltas de riego, a la desigualdad entre los precios del trigo, la remolacha o las patatas con los de la maquinaria y abono; a la pobreza y falta de servicios en nuestros pueblos que obligan a una emigración de sus habitantes hacia las ciudades, no se puede culpar "a los de arriba" cuando sabemos de unos Gobiernos como de los que España disfruta desde hace una veintena de años, que buscan, hallan y proponen soluciones que en la mayoría de los casos son recibidas con escepticismo y hasta con negativas por parte de los mismos a quienes se trata de favorecer.

Reconocida esta crisis del campo y las dificultades por las que los labradores atraviesan, tenemos que pensar en una mayor capacidad de resistencia de los fuertes y poco a poco las tierras del pequeño labrador pasarán a manos del terrateniente, y lo que es peor, de patrono se pasará a obrero, peligro que ya apuntábamos en un principio al servirnos del ejemplo de aquellos oficiales y maestros artesanos que pasaron a engrosar las filas del proletariado en el siglo pasado.

La tabla de salvación está en esas dos fórmulas: CONCENTRACION PARCELARIA y COOPERATIVISMO. Son muchos los que ya creen en ellas, pero menos los que las ponen en práctica.

Hemos de empezar por nosotros mismos. Que no se diga del espíritu individualista que lleva el castellano al preferir lo peor porque de lo mejor puede aprovecharse también nuestro vecino. Este mal, unido a la indolencia y al retraimiento, son atavismos que no van con los tiempos del tractor. El campo, al igual que antes lo hicieron la industria y el comercio, ha de marchar por el camino de la unidad y la hermandad si no quiere perecer en la cuneta.

ORVIEL GALO

GRANJA MONTSERRAT SALAMANCA

Leghorn Blanca pura Rhode Island New Hampshire Leghorn

CAMPANA DE VERANO 1959 DE JUNIO A OCTUBRE

Pollitas de un día Precios especiales de temporada

Pollitas de uno a cinco meses

Cerdos al destete, machos y hembras LARGE WHITE

Raza pura procedencia inglesa Seméntales de dos, tres y cuatro meses: entrega inmediata.

DETALLES

Apartado número 64 Santa María la Blanca, 14 S ALAMANCA

LABORATORIO ACREDITADO

con extensa gama de especialidades farmacéuticas y antibióticos incluidos en el S. O. E., precisa representantes en BENAVENTE, TORO y VILLALPANDO. Escríbida con experiencia visita médica, al Apartado de Correos 21.076. MADRID.

EL CLIMA PRIMER * Factor *

Otra semana de recuperación de los cultivos "Bosques" de leguminosas en Castilla la Vieja

Madrid.—Pasa otra semana de notable recuperación de los cultivos en general por haber continuado el tiempo lluvioso y con temperaturas muy moderadas. En la anterior siguió la tierra acumulando humedad: un promedio de treinta litros por metro cuadrado en el Norte, veinticinco en Andalucía, veinte en la Mancha, diez en la región murciana y unos cinco en Extremadura, Levante y Cataluña. Ni que decir tiene que con este ambiente húmedo y templado el crecimiento de las plantas se ve muy estimulado, mientras que la granazón evoluciona en condiciones óptimas. Para esto último el momento actual es crítico y no conviene que el calor apriete para que las mieses no se arrebaten. No hay en este sentido contratiempos hasta ahora. Desde las comarcas donde antes comunicaban impresiones recelosas por lo que se refería a los tardíos y a los parajes que sufrieron encharcamientos, siguen llegando informes mejores, de manera que aumentan en cuantía importante los porcentajes de producción calculados a finales de abril para esos terrenos.

De momento, año de mucha paja, que puede ser también de mucho grano sí, como antes decimos, no sufrimos olas de calor sofocante. No es probable que esa clase de tiempo sea, en lo que puede pronosticarse, duradero, pues más parece que las condiciones meteorológicas que van a predominar en los días próximos serán de inestabilidad. Se alternarán las condiciones térmicas por cuanto nos hallamos en un período de características tormentosas, que si en general han de resultar altamente beneficiosas en el orden nacional, no dejarán de llevar tristeza y desolación a alguna zona, bien sea porque la precipitación acuosa adquiera violencia de tromba, bien porque sea sólida—gruazo—y machaque sin piedad ilusiones y esperanzas.

En primeros panes, por lo que se refiere a la mitad meridional, la cosecha va a ser, con toda seguridad, mejor que la del año pasado, y otro tanto puede acontecer por lo que concierne al trigo. Y decimos "puede" porque, como es sabido, este último es el que cierra el ciclo de las producciones

cerealistas y se halla ahora en tránsito de granazón. Hemos venido señalando a Jaén como la provincia andaluza que nos presentaba más "pegas", y he aquí lo que desde Ubeda se nos comunica media la semana: "El campo ha mejorado bastante con las aguas últimas, que han sido muy abundantes y beneficiosas en general. Esto ha hecho que todo mejore, y si en particular nos referimos a los garbanzos, tenemos que decir que están "algo bueno", palabras cuyo verdadero significado conocen perfectamente los hombres del agro. Desde otra provincia de la misma región se nos asegura que la producción triguera en ella puede cifrarse en dos mil a tres mil vagones más que la del año pasado. Creemos que son éstos suficientes puntos de referencia para ir delineando el mapa general de la cosecha.

Poco más o menos, se nos dice lo mismo desde Extremadura, y la mejoría de las impresiones se extiende a toda la Mancha, desde Albacete a la vertiente septentrional del Guadarrama, para alcanzar su máxima expresión en cuantos trasponemos el sistema central para enfrentarse con Castilla la

TOHUER

Explotación Agrícola TOHUER

Sociedad Anónima Valladolid

Raza: LEGHORN BLANCA Pollitos de un día. Pollitas de distintas edades. Solicite gratis nuestros folletos de orientación avícola. Claudio Moyano, 5. Teléf. 5556. Apartado 364, Valladolid.

30.000 PESETAS

Es lo que concede el Estado a todos los españoles para la adquisición de su vivienda. Infórmese hoy mismo. APARTADO 1.222. BARCELONA.

castellana y se halla ahora en tránsito de granazón. Hemos venido señalando a Jaén como la provincia andaluza que nos presentaba más "pegas", y he aquí lo que desde Ubeda se nos comunica media la semana: "El campo ha mejorado bastante con las aguas últimas, que han sido muy abundantes y beneficiosas en general. Esto ha hecho que todo mejore, y si en particular nos referimos a los garbanzos, tenemos que decir que están "algo bueno", palabras cuyo verdadero significado conocen perfectamente los hombres del agro. Desde otra provincia de la misma región se nos asegura que la producción triguera en ella puede cifrarse en dos mil a tres mil vagones más que la del año pasado. Creemos que son éstos suficientes puntos de referencia para ir delineando el mapa general de la cosecha.

DEPORTES

MIGUEL MUÑOZ, TESTIGO EN PARIS

Vió jugar Stade de Reims-Young Boys

Comentario exclusivo para PYRESA.-Por PEDRO ESCARTIN

El Madrid es equipo bien dirigido, posee organización de un gran club profesional, y tiene que ser así por los cuantiosos intereses que mueve el campeón de Europa...

precisión y oportunidad, rara vez hacen fútbol alto y todos se mueven con una buena escuela técnica...

Está dice el técnico del Madrid cuando faltan tres días para jugar la gran final de Stuttgart...

Muñoz, después de una serie de años con eficientes y realistas servicios al club, ocupa hoy un cargo de confianza...

Ganaron los franceses por conseguir mejor la jugada, hacer fútbol más moderno, y resultan más eficaces en la boca del gol...

Es peor el Reims actual o mejor que el batido en París por el Madrid hace cuatro años?

De valor similar. No tienen a Nops, es cierto, pero en cambio cuentan con Fontaine, Leblond y Vincent, y otros grandes jugadores...

Cómo vio usted a Fontaine, artillero de Suecia?

Muy bien. Está eficaz ante la puerta y tira mucho. No tuvo suerte en dos remates que debieron ser tantos...

La mejor línea del Stade de Reims?

Su delantera. Todos juegan muy bien. El eje Fontaine y Vincent, con Piantoni, Detrás un medio volante, Leblond, de gran calidad, y con el cual será preciso contar...

Le preguntamos por los menos buenos y Miguel Muñoz contesta sin vacilar:

La defensa. Jonquet, el veterano jugador, parece desbordado en el fútbol raso, Contra Young Boys jugó bien porque los suizos son hombres de choque y juego alto...

¿Un problema?

Se debe ganar con muchas dificultades, ya expuestas a quienes debía hacerlo. Ellos están convencidos de que el Madrid, aun siendo bueno, no es el equipo de antes, y van a intentar rompernos por velocidad y brio...

Y Miguel Muñoz dice que el Stade de Reims actual es equipo de balón a ras del suelo, apoyan mucho la jugada, cambian juego con

Juan Collar visitó ayer a Carro para exponerle el ofrecimiento incondicional de sus hermanos Pepe, Antonio y Enrique. Con ellos vendrán Vavá, Chuzo, Callejo, Miguel y otros



Juan Collar hablando con Carro, durante la visita que le hizo ayer. (Foto Juanes.)

Juan Collar, delantero centro que militó en el Atlético Zamora de hace dos temporadas, desde ayer se encuentra de nuevo en nuestra ciudad, donde cuenta con muchos y muy buenos amigos...

El motivo de su viaje es visitar a los familiares de su señora, pero, además, Juan trae para su compañero y amigo Carro el ofrecimiento incondicional de sus her-

manos Pepe, Antonio y Enrique, quienes, a la vista de la necesidad que siente el defensa rojiblanco leónés enfermo, desean tomar parte activa en un partido a su beneficio...

Efectivamente, ayer mismo Juan Collar visitó a Carro en el Hospital Provincial para exponerle el deseo de sus hermanos e informarles de otros valiosísimos ofrecimientos. Porque Enrique Collar, que actualmente pesa mucho en el Atlético de Madrid, está dispuesto a traer para el partido a beneficio de Carro a sus compañeros Vavá, Chuzo, Miguel, Callejo... y todos cuantos hagan falta!

Carro no es simplemente un buen muchacho, sino una persona excepcional. Excepcional dentro y fuera de los campos de juego. Sobre los campos de juego se batía siempre con una gallardía auténticamente ejemplar en beneficio del Atlético. Mi hermano Pepe, que actuó una temporada con él, se afectó muchísimo al saber la tremenda desgracia ocurrida a Carro...

¿Cómo llegó a vosotros la noticia?

A través de IMPERIO, que nos envió un amigo nuestro desde Zamora. Ese mismo día Pepe y yo nos dirigimos a Enrique para solicitar su colaboración en beneficio de Carro y acepto encantado...

¿Pedro podrá venir el día 14 del próximo mes?

Todo depende de la marcha del Atlético en la Copa del Generalísimo. Por lo tanto, he dicho a Carro que sería conveniente aplazar la fecha para poder contar de un modo definitivo con mi hermano Enrique y demás compañeros...

¿Y qué ha dicho Carro?

Que por él no hay inconveniente. El día 28 de junio, o el primer domingo de julio, son las fechas más apropiadas para montar ese partido. Y es casi seguro que en una de esas dos fechas tenga lugar...

Desde luego la actuación de tu hermano Enrique y demás jugadores del Atlético de Madrid daría una reaudación mucho mayor y debe hacerse lo posible por que el partido no se celebre el próximo día 14, como se ha dicho en principio...

Este partido puede ser un acontecimiento sensacional si se lleva a efecto en la fecha debida. Porque vendrán Enrique, Vavá, Chuzo, Miguel, Callejo... Y, por otra parte, José con algún compañero del Madrid. Con unos y otros se puede hacer una selección nacional muy buena. También pueden venir Oviedo y Cuesca...

Si se les llama vendrán.

Las mejores fotografías del mundo en «ARRIBA»

Notas al margen de las corridas de San Isidro

Por PEDRO G. SOMOZA

Se empeña don Federico Acosta, dilecto amigo, en que le dé algo sobre las corridas de San Isidro.

Haremos unas notas breves de lo fundamental, lejanas de la verdadera crítica. ¿Y dónde está hoy la verdadera crítica? Salvados apenas tres nombres independientes y honestos, todos los demás son meros agentes de publicidad al servicio de los toreros. Y da asco leerles. No traen al aficionado indolente sino confusiones, tan necesitado como está el indolente aficionado de alcanzar el grado de entendido...

Dejemos este peligroso camino, y vamos al toro. No a todos los toros, amigo Acosta, pues harto de toros que se caían y toreros que no se levantaban el día de la corrida quinta, me marché a Jaén, la patria chica de usted. Me faltaba de Andalucía el conocimiento de esta capital, si bien de su provincia conocía Baeza y Ubeda, que ya he glosado en periódicos. En Jaén pasé el día de la corrida sexta, que fué la suspendida al tercer toro, y regresé a Madrid el día de la suspendida por entero. Me perdí, pues esa que llaman la mejor de la feria. Buenos aficionados me dijeron: «Ha sido más el ruido que las nueces, y aunque hubo cosas muy buenas, mejores se las hemos visto otros días a Bienvenida, Pepe Luis y Aparicio. Así que no te preocupes».

Habría visto en el Batán las corridas de esos días, lo de Cobaleda, lo de doña Eusebia y lo de don Alipio. Gordas, bien criadas, pero con poco trapío, con mucho toro de los tres años. Y a mí me interesa el toro con cara y años de toro, con lidia poderosa de toro. Eso, toros que no se caen, que no se acaban al primer puyazo.

Habían salido ya entre algún toro demasiado medios toros que doblaban las manos y que permitían al picador, después de picar, apoyar tranquilamente el regatón de la vara en el suelo y dejar que el toro siguiese corneando en el peto. Y esto, aun con toros de embestida brava y celosa.

En fin, de las cuatro primeras corridas saqué la conclusión de que si sale un toro fácil, uno de esos que decimos que es una pera en dulce, se la comen, y si el toro tiene el menor asomo de complicación y de peligro, no se la juegan, y si lo intentan, no logran interesar, como pasó con «Trianero» y «Valencia».

En el cuarto, Ordóñez realizó una gran faena, entre ovaciones, en la que intercaló pases de todas las marcas. Resultó cogido al dar una giraldilla y pese a ello entró a matar y cobró una gran estocada. (Ovación. Dos orejas, rabo y pata.) Pasó a la enfermería en brazos de las asistentes.

Chicuelo II le hizo a su primer una faena de las de su estilo. Mató de una estocada. (Ovación, una oreja, petición de otra y dos vueltas al ruedo.)

En el quinto estuvo voluntarioso y valiente. Un pinchazo, una estocada y descabello. (Ovación y saludos.)

Jaime Ostos estuvo valiente y voluntarioso en su primero, al que despachó de dos pinchazos y una estocada. (Silencio.)

En el último, Ostos volvió a mostrarse voluntarioso y valiente. Dos pinchazos y media estocada. (Silencio.)

Parte facultativo.—Durante la lidia del cuarto toro ingresó en la enfermería el diestro Antonio Ordóñez, que sufrió una herida en la región glútea izquierda de doce centímetros de profundidad, con dos trayectorias, que interesaba masa muscular glútea, con gran desderezos. Pronóstico grave. Después de la primera cura, Antonio Ordóñez fué trasladado urgentemente a Madrid.

Tercera de feria en Córdoba. Granada, 30.—Tercera corrida de feria. Toros del Marqués de Villamarta, sosotes y con escaso poder. Al terminar el pasello, Luis Miguel Dominguín es obligado a salir al tercio a saludar y saca también a sus dos compañeros.

Luis Miguel Dominguín, aplaudido con la capa. Faena de muleta con pases en redondo, cambiados, adornos y naturales, para estocada corta y descabello al tercer golpe. (Ovación, petición de oreja y vuelta.) En el cuarto coloca tres pares, que se ovacionan. Faena completa en el centro del anillo con pases de todas las marcas. Media estocada y un gran estocazo. (Ovación, grande, dos orejas, vuelta y saludos.)

Gregorio Sánchez, ovacionado con el capote. Faena valiente, para estocada corta y descabello a la primera. (Pitos al toro y muchas palmas al torero.) En su segundo lancea valiente. Faena con derechazos, para media estocada y descabello. (Ovación, petición de oreja, vuelta y saludos.)

Curro Romero, en su primero, cojo, trasteó inteligente, para media estocada, dos pinchazos y descabello. (El público no ha prestado atención a la lidia y sigue abroncando al presidente por no haber retirado al toro.) En el que cierra plaza es aplaudido con el capote. Faena con pases por bajo, derechazos, naturales y redondos, para dos pinchazos, estocada corta y descabello. (Muchas palmas.)

Luis Miguel Dominguín se niega a salir a hombros y el público lo despide con una gran ovación.

a un utrero bravo, pero mejor ganó en el toro siguiente, que era un toro! y que había que exponer, Manolo Vázquez, y la cosa quedó en sólo la vuelta al ruedo. ¡Las cosas!

De Aparicio y Gregorio Sánchez, ahorremos papel. No les vi nada notable y si una desgana que justifica la mía para hablar de ellos.

A Antonio Bienvenida le vi una corrida. Estuvo muy bien en su primer toro y no le hicieron caso. Comenzó bien en su segundo y le chillaron. Se desconcertó y tiró a abreviar. Fatal con el estoque, y bronca, naturalmente. Yo no sé qué pasa con Antonio en Madrid. Unas veces se lo comen de cariño y otras le tratan sin justicia y le chillan aun antes de hacer nada, en cuanto mueve un pie. Un «petardo» como éste de Antonio en la segunda le había dado Ordoñez el día anterior, y no le chillaron.

Me queda Curro Giron. Le salió un toro de Pincheros que se había ido seis veces de los caballos, pero que quedó superior para la muleta y Curro le hizo la faena más seria, más clásica y más torera que le he visto en mi vida. Remató con una gran estocada y cortó la oreja justamente. A su otro toro, quedado, le sacó mucho partido.

Y vamos con el misterio interior de esa famosísima corrida de Pablo Romero. Era la «vedette» de la feria. En el Batán remojaba el genio espectador en proporción superior al de otros cercados. Se iban a comer el mundo.

Todos sabemos que de diez años

a esta parte estos toros han perdido casta, que salen «pajunos» y que no derriban un caballo. Que no les queda sino la apariencia. Pero es que el modo de venirse abajo aquellos toros, de doblar las patas, de no aguantar sino un puyazo era notoriamente excesivo. Se hablaba de posibles maneños misteriosos, de drogajes, de sacos, pero los que sabemos de la seriedad de la Plaza de Madrid, regida por señores, no podemos creer en esas cosas.

Los toros o estaban enfermos, que es lo más probable, o —y a pesar de su estampa— eran utreiros engordados, toros artificiales a los que ahogaban sus carnes y su peso, de esprorcionado con la edad. De todos modos es un caso de abrir investigación, expediente, a ver qué es lo que sucedió.

Tres corridas me quedan por comentar: la de Bernabé Fernández, que fué brava, que fué en general más brava que la de su padre del día 14; la de don Antonio, que fué muy terciada, sin estilo. Se protestaron toros por chicos —chica nos pareció en el Batán—, pero luego viene la balsa y nos da pesos muy por encima de los 300 kilos. Ya hace años nos viene diciendo la balsa a los aficionados que no sabemos calibrar un toro. Fué esta corrida la más aburrida de todas y para compensar vino la última. Y esa, sí. Desde que la vi en el Batán dije: «Esta es una auténtica corrida de toros». Traían peso y traían, sobre todo unas caras serias: de toro.

De sobre debían saber los señores apoderados —dueños del toro actual— lo que Alfonso Fabrés traía a Madrid. Y a pesar del car-

tel bueno de los antiguos «Coquillas» se debieron decir: «Esta ¡pal gato!». Y el gato son los toreros que van en las corridas baratas y domingueras. Y estos tres beneméritos, Rafael Ortega, Bernabé y Segura, se jugaron el tipo el domingo y dieron, para mí, la corrida más interesante y emotiva. Corrida con sabor del 600, con toros, con lucha emocionada, con pecos adornitos ni florituras; todo serio y duro y bronco. Los toros, los bravos y los mansos cuando se arrojaban a los picadores les derribaban estrepitosamente, aparatosamente, dando lugar a quites de peligro constante.

Vengo observando a los turistas extranjeros desde que empezaron a llegar a la Plaza de las Ventas. Allí por el año 50 se iban de la plaza al segundo toro. Más tarde ya aguantaban todo el festejo. Después aplaudían, siempre mal. Pues el domingo, al ver este retrotratamiento de la Fiesta a los tiempos heroicos, empezaron a salirse y algunas damas lloraban. No podía su sensibilidad ni una fiesta tan bárbara, y así se fué limando hasta convertirla en espectáculo luminoso y amable y comercial. ¡Ay, aquellos tiempos las suecas y las irlandesas estaban en Suecia y en Irlanda, y las españolas en castita, haciendo encaje de bolillos, e iban a los toros los tíos, que no tirábamos ramos de flores, sino botas de vino y puros!

Rafael Ortega es un torero a la antigua, honradote y serio. Toreo y mata muy requetebién, tiene un claro sentido de la lidia, pero como no es bonito ni de manoleínas tiene que cobrar —valiendo más— menos que algunos mascarones de proa. Con valor le pisó el terreno para hacerle embestir a su primer toro; con justicia y buen estilo le toró, con pureza le mató. Y dió la vuelta al ruedo.

Su segundo toro, al traerle el caballo, le dió estupidamente una cornada grave al calárese.

Bernabé es un torero finísimo, elegantísimo y un pésimo matador. ¡Ay si le cogiese un tranquillo de muerte a los toros, como le tenía «Joselito», como le tenía Lalandá!

El domingo tuvo que matar tres toros grandes, poderosos, mansos y peligrosos. Y ni se arrojó ni perdió el color ni la serenidad. No brilló, no podía brillar la pureza de su estilo, pero sí su mucho valor para torrear aquellos «pavos» reiteradamente con la muleta en la izquierda y torreado bien y con sentido. Debieron sonar atrás los tres gestos de los tres toros, con la muleta, ovaciones cerradas. Pues no se lo agradecieron. En cambio, al pinchar más de la cuenta, le chillaron.

Más vale caer en gracia que ser gracioso.

Loor a Luis Segura, quien con dos toros estuvo en ese plan apollador de los toreros nuevos que quieren de verdad llegar a viejos sin ir al asilo de los olvidados. Se pidió la oreja en su primer toro y se le dieron las dos en el segundo. Era un toro bravo, pero peligroso por la casta arrolladora. Le corrió la mano, pudo con él y le dió una gran estocada. Torero vestido de azul y plata, que cerró la feria con llaves de oro.

Y ahora dos notas finales: No me explico cómo la presidencia viene tolerando, sin multar, que se tape la salida a los toros bravos. La supresión de la cartica por sistema vendría a complementarse el acierto de las dos circunferencias marcando el terreno al picador y al toro.

Durante la feria tres banderilleros han logrado ovaciones cerradas: Antonio Lique Gago, Almansilla y el domingo Baldomero Ortega.

Y algún picador hizo la suerte admirablemente. Recuerdo la gran ovación al «Hiena».

Pero, en general, los subalternos son una desdicha: Banderillas por el suelo, rejonar a pie, capotazos a tantas y a locas.

Aquellos subalternos antiguos a los que el público distinguía por sus apodos y que tenían verdadera personalidad!

Hoy son funcionarios sin entusiasmo, nadie sabe cómo se llaman, porque no lo merecen.

Rejonaron dos señores, ¡qué más da! Todos son iguales, todos monótonos, todos se destacan y piden palmas en todo momento, sin sentido de lo digno, de lo serio, como aquel Cañero que no hacía titeres con los caballos. ¡Qué gana tengo de que le pongan a todos los caballos de los rejonadores unas aguaderas y cuatro cántaros de leche!

Y el caso es que los titeres de los caballitos y la monotonía de los finetes gusta y son negocio.

Pues, adelante. (Trabajo leído por Radio Zamora.)



EN ARANJUEZ

Grave cogida de Antonio Ordóñez, tras un triunfo apoteósico

Chicuelo II también cortó oreja

Aranjuez, 30.—Toros de Barcial, que cumplieron.

Antonio Ordóñez, en su primero hizo una magnífica faena a base de derechazos y naturales. Resultó cogido sin consecuencia. Mató de una estocada. (Ovación, petición de oreja y vuelta.)

En el cuarto, Ordóñez realizó una gran faena, entre ovaciones, en la que intercaló pases de todas las marcas. Resultó cogido al dar una giraldilla y pese a ello entró a matar y cobró una gran estocada. (Ovación. Dos orejas, rabo y pata.) Pasó a la enfermería en brazos de las asistentes.

Chicuelo II le hizo a su primer una faena de las de su estilo. Mató de una estocada. (Ovación, una oreja, petición de otra y dos vueltas al ruedo.)

En el quinto estuvo voluntarioso y valiente. Un pinchazo, una estocada y descabello. (Ovación y saludos.)

«IV Trofeo Delegado Provincial de Sindicatos» de Fútbol

Hoy, a las once de la mañana, Ultraya-C. D. Olivares, y a las cuatro de la tarde, Zamora Industrial-Peña Colorada

También hoy tendremos fútbol en el Estadio Ramiro Ledesma. Dos partidos se celebrarán en el mismo, uno por la mañana y otro por la tarde, correspondientes ambos a las eliminatorias de Copa del «IV Trofeo Delegado Provincial de Sindicatos».

A las once de la mañana serán el Ultraya y el C. D. Olivares quienes se enfrenten en un partido que reviste todos los caracteres de la emoción y de la incertidumbre.

Por un lado tenemos el Ultraya, reciente vencedor y eliminador del Alcazar, ese conjunto de juego precioso y afiligranado de la Universidad Laboral, que quedó fuera de combate después de un tercer partido. Esta victoria conseguida por los «ultrayistas» les ha dado una moral y un optimismo que les servirá de mucho frente a su adversario de hoy, que es, ni más ni menos, que el flamante campeón provincial: el C. D. Olivares, que revestido de su merecida aureola tratará de demostrar, una vez más, que posee uno de los conjuntos más potentes de la provincia. Nosotros, desde luego, no lo ponemos en duda; pero, ¡ojó! y no confiarse demasiado, pues las sorpresas suelen darse con demasiada prodigalidad en esta clase de torneos.

A las cuatro de la tarde serán el Zamora Industrial y la Peña Colorada los que resuelvan definitiva-

mente su eliminatoria, pues éste es el segundo partido que ambas agrupaciones librarán para determinar quién será el que siga adelante en la competición.

En el primer encuentro jugado por estos dos clubs, el Zamora Industrial venció a la Peña Colorada por el tanteo de 6-0, pero por alineación indebida de un jugador en el equipo «industrial», el Comité de Competición del torneo le ha sancionado con la pérdida del partido por 1-0.

Esta determinación, justa y razonable, ha cambiado totalmente el panorama y por tanto les han prestado a los del barrio de San Lázaro la eliminatoria en bandeja de plata. Falta por considerar aún a la Peña Colorada sabrá aprovechar la oportunidad que se le ha presentado o, por el contrario, será el Zamora Industrial el que vuelva a dejar constancia de su clase.

COSTA

EL «GIRO» DE ITALIA

Van Looy venció en la etapa de ayer

Poblet, en el octavo lugar de la general

Roveto, 30. — Los 105 supervivientes de la Vuelta Ciclista a Italia tomaron la salida a la una de la tarde en Verona para cubrir los 143 kilómetros de la décimocuarta etapa.

Darrigade, de Francia, y Giorgio Albani, de Italia, no se presentaron en la salida. No se registraron ataques hasta Tavernonelle di Altavilla, a 39 kilómetros de la salida. Una breve tormenta de agua y truenos cegó a la caravana ciclista de Verona, poco antes de que Catabani (Italia), Delberghne (Francia) y Sörgeloes (Belgica) iniciaran la primera escapada seria de la prueba.

Sin embargo, los fugados fueron absorbidos poco después por el pelotón.

Gaul replicó adecuadamente a los ataques desencadenados contra él por sus rivales en las proximidades del Alto Piano della Gugazze, de 1.150 metros sobre el nivel del mar. Sólo cinco hombres, Gaul, Van Looy, Massignan, Ronchini y Favero llevaban un minuto de ventaja sobre el pelotón, a cinco kilómetros de la meta. Pero el luxemburgués tuvo que apearse de la máquina a tres kilómetros de la meta

por sufrir un pinchazo, que fué reparado por los mecánicos del equipo en unos quince segundos.

La victoria de hoy ha sido la cuarta conseguida por Van Looy en la presente edición de la Vuelta. Desde el Alto Piano delle Gugazze los corredores tuvieron que padecer una lluvia intermitente que les acompañó hasta la meta.

CLASIFICACION DE LA ETAPA 1.—Van Looy (Belgica), 4-07-30 (promedio, 34,666).

- 2.—Favero (Italia), idem. 3.—Ronchini (Italia), idem. 4.—Massignan (Italia), 4-07-34. 5.—Maule (Italia), 4-07-52. 6.—Fantini (Italia), 4-07-57. 7.—Nencini (Italia), idem. 8.—Carlesi (Italia), idem. 9.—Gaul (Luxemburgo), 4-08-00. 10.—Anquetil (Francia), 4-08-11. 11.—Monti (Italia), 4-08-16. 12.—Pambianco (Italia), idem. 13.—DeFillippis (Italia), idem. 14.—Cistari (Italia), idem. 15.—Baldini (Italia), 4-08-24. 16.—Contorno (Italia), idem. 17.—Couvreur (Belgica), idem. 18.—Zamboni (Italia), idem. 19.—Battistini (Italia), idem. 20.—Boni (Italia), idem. 21.—Poblet (España), idem. 22.—Chacon (España), 4-16-40.

CLASIFICACION GENERAL

- 1.—Gaul (Luxemburgo), 57-09-36. 2.—Anquetil (Francia), 57-10-23. 3.—Van Looy (Belgica), 57-12-05. 4.—Zamboni (Italia), 57-12-35. 5.—Ronchini (Italia), 57-13-36. 6.—Carlesi (Italia), 57-13-41. 7.—Massignan (Italia), 57-14-27. 8.—Poblet (España), 57-14-31. 9.—DeFillippis (Italia), 57-15-06. 10.—Couvreur (Belgica), 57-15-08. 11.—Nencini (Italia), 57-16-47. 12.—Hoevenaers (Belgica), 57-17-46. 13.—Junkeremann (Alemania), 57-18-25. 14.—Boni (Italia), 57-19-35. 15.—Battistini (Italia), 57-20-12. 16.—Contorno (Italia), 57-21-56. 17.—Baldini (Italia), 57-22-55. 18.—Mosser (Italia), 57-23-20. 19.—Sabbadini (Italia), 57-24-57. 20.—Neri (Italia), 57-24-14. 21.—Chacon (España), 57-24-44. 22.—Albi.

El primer «k. o.» de Gallana en América

Madrid.—Fred Gallana acaba de contraer matrimonio en la Argentina con una señorita de diecisiete años, artista de la televisión. El campeón conoció a la que ya es su esposa en un programa televisado en el que intervenía como cantante, pues se le da bien el «amenico Gallana», que vendrá a España en viaje de novios, comentó después.

Al conocerla, sufrió mi primer k.o. en tierras de América.—PYRESA.

UNION CERRAJERA, S. A. MUEBLES DE ACERO SISTEMAS DE ORGANIZACION. Planticolor. Jaime G. Struel. General Mola, 7 - Apartado 442 - Valencia

LA VIDA: ACTUALIDAD Y REPORTAJE

Pulso de los días

OTRA VEZ LA JUVENTUD

Por ANGELA C. IONESCO

Una vez, y otra, y otra y todas las que sea preciso habría que insistir sobre lo mismo. Es la juventud quien hace la Historia y ahora parece como si a todo el mundo le hubiera entrado cierta preocupación por la juventud. Pero no toda atención a la juventud es buena y bien intencionada y sincera.

Hace pocos días lei en un periódico la afirmación de que la juventud es hipócrita consigo misma, que se engaña entre sí. Al lado de todas las palabras que se gastan para nada, entre todas las frases que se dicen y escriben para un momento tan sólo o quizá ni siquiera para eso, en medio de todas esas cosas sin sentido, sin razón y sin por qué, hay, a veces, una que vale y significa algo. La palabra que vale, la palabra que tiene peso, la que no es ingravida, ni superflua, ni pasajera, se esconde a menudo entre montones de palabras huecas. Al contrario de lo que se cree y de lo que se dice, lo bueno y lo verdadero no siempre reduce ni sale a flote o a la superficie sobre lo malo y lo falso. Tal vez lo haga con el tiempo, a la larga. Pero muchas veces no hay tiempo para esperar a que esto suceda, ni paciencia ni deseos de hacerlo.

Como multitud de Diógenes, la juventud de todos los tiempos ha ido buscando la verdad, lo que vale, lo cierto de cada cosa, lo imprescindible, lo real. Como multitud de Diógenes, sin más linterna que su fe y su voluntad, la juventud de siempre ha ido a ciegas por el mundo buscando algo que rara vez ha encontrado, que casi nunca se encuentra y que pocas veces se oge después de haberlo hallado. Entre todas esas palabras que a la juventud se le dice, ella trata de escoger sólo una. Su fracaso o su cansancio lo hace el tiempo. La juventud lucha, busca, se desespera y se ilusiona con igual facilidad mientras es joven, mientras permanece siendo la juventud. Después llega el conformismo, la resignación, la indiferencia. Entonces ha pasado la juventud. Los que lucharon, buscaron, se desesperaron, se ilusionaron, se sienten avergonzados ante sólo el recuerdo. Quieren la estabilidad, la seguridad, la monotonia, el equilibrio. Ocupar los sitios que ocuparon los que eran parte de su gran enemigo y rival en la lucha. La busca, sin embargo, no ha cesado, como no lo ha hecho nunca. Continúa, pero en vez de seguir desde el punto en que ellos la dejaron, ha comenzado de nuevo desde el principio. Otra juventud ha tomado el lugar de aquella. Y la historia se repite.

Según como se mire esto, es bastante absurdo. Y, sin embargo, viene sucediendo desde hace muchos siglos, de años. Lo mismo que una juventud sucede a otra, la búsqueda es incesante y permanente. Al igual que esa búsqueda, esa lucha —pues buscar es luchar y luchar es buscar— es constante, también lo son los obstáculos, las murallas, las barreras. Siempre o casi siempre los mismos. Pasadas por la metamorfosis de las épocas, de las edades, de los tiempos, las trabas, y las dificultades son idénticas. Sólo varía el disfraz.

Creo que la juventud ha buscado y ha luchado muchas veces por lo mismo por lo que lo hace ahora: por la paz. La paz en todas sus dimensiones, en toda su amplitud. No sólo por la paz que nace cuando no existe la guerra, sino por la paz auténtica y grande, la paz entre los hombres de la Humanidad entera. Las guerras, las conquistas, las cruzadas, las rebeliones a las que los jóvenes iban heroicamente, incitados por sus valientes madres, esposas o hermanas, no fueron para la juventud quizá más que la manera de ver entonces la forma de conseguir la paz.

Si esto no es seguro, si lo es el que la juventud de ahora quiere la paz. Entre las palabras que se le han dicho, entre la multitud de frases e ideas que se le trata de hacer tragar, la juventud ha escogido la palabra que vale, la que es, la que existe y la que le dice algo.

Pero la juventud es a menudo menospreciada. Sus problemas son simplemente problemas de adolescentes. La madurez los borra. Es cierto. Y esta es una de las razones por la cual la juventud no ha recogido más que raras veces el fuego de sus luchas y de sus búsquedas.

Que la juventud es hipócrita consigo misma sólo lo pueden afirmar los que han dejado ya de pertenecer a ella, los que la miran desde el otro lado del puente y además se ufanan de que así sea, al menos aparentemente. Los que están dentro aún, saben que esa hipócrita no existe. La juventud puede tal vez ser hipócrita con aquello que no la entienden o que no quieren entenderla. Puede serlo con los desertores, pero no consigo misma. Los que están dentro lo saben. Saben también que hay excepciones, pero no ignoran tampoco que no son las excepciones las que valen.

Por eso hacemos estas consideraciones en el Día Español de la Juventud.

Otra noble romana se casa sin consentimiento materno

La Iglesia ha dado validez total al matrimonio Pero otra chica reclama contra el novio Por incumplimiento de promesa matrimonial

La noble que este año se ha casado en Roma en secreto se llama Nicoletta Perotti, de dieciocho años, alumna de la clase tercera, grupo C en el Instituto. Su marido, de veintinueve, es empleado de Banca y estudiante también, a quien amenaza una querrela de otra chica, a la que, según ella, incumplió promesa de matrimonio.

El año anterior fué otra noble romana, Alejandra Torlonia. Como la anterior, también ésta se casó a espaldas de la familia.

Está emparentada con familias de la realeza; aquella otra recorrió Italia en viaje de bodas a bordo de un «Fiat-600». Acabará el conflicto como en las películas,

minada por sus hechizos. Hasta la víspera de la boda había creído que iba a casarse ella misma muy pronto con él, y dice que se lo confirmaba siempre. Decía a la joven que estaba enfermo y necesitado de dinero para atender su enfermedad. En préstamo le dió ella para atender a esta necesidad cincuenta mil liras. El la había regalado una cademita de oro en prenda de amor.

Lo que menos pensaba ella era que ese dinero serviría para el viaje de bodas del empleado y de la impensada rival. Por eso ha enviado una instancia al Vicariato de Roma para ser oída «en gravísima comunicación»; la condesa Emma, madre de Nicoletta, ha hecho

El viento del amor

La condesa Emma ha escrito al Vicariato: «Siempre soné para ella con un matrimonio hecho con criterio y ponderación, sea por la parte económica, sea por la efectiva, antes de comprometerse para toda la vida.»

No se puede decir que esta boda se haya hecho con criterio y ponderación. Pero la llevó adelante un viento irresistible que vence todo obstáculo: el viento del amor.

Esta boda, tomada en rosa, es un arrebato romántico, una victoria de los sueños y esperanzas de dos enamorados. Por la sensibilidad que en estas cosas muestra el pueblo italiano, tienen la simpatía de la gente Nicoletta y Giorgio.

En cuanto a la validez jurídica del matrimonio, está claro que lo es. Canónicamente están casados, ya que el Vicariato concedió a Nicoletta el casarse independientemente del consentimiento materno, siendo menor de edad. Ahora que, en las leyes civiles italianas, se necesita que el Procurador de la República dispense «por graves motivos».

Cómo fueron las cosas

Aquella mañana Nicoletta marchó a clase como todos los días. Su madre la acompañó, porque en el fondo algo se temía. En cuanto la vió transponer la puerta se marchó. Pero también su hija hizo lo mismo, sólo que en dirección a la iglesia donde se iba a casar. Por un profesor supo que había faltado al liceo. Marchó a casa de Sbrocchi, y por el porte-



Nicoletta Perotti y su madre, la condesa Emma, hace algunos años.

te, la condesa otorgue su perdón. ¿Cómo si no podría vivir tranquila en su residencia, donde todo le está constantemente recordando a su Nicoletta? Pero, ¿qué pa-

PUSCIS

Juguetes al servicio de la sicología

América admira los trabajos sicoloterapéuticos de una berlinesa

“Esceno-test”: representación inconsciente del conflicto

Berlin. — Cuando un niño sufre perturbaciones funcionales o neuróticas, mostrando deficiencia en el trabajo escolar o no consiguiendo establecer contactos normales con el medio ambiente, se confía al tratamiento de un psicólogo o de un médico especializado en el campo. La mayoría de los especialistas de sicoloterapia infantil que acompañaron al progreso de esta ciencia, recurren hoy en día al “esceno-test” para llegar a conocer al niño, en cuestión y descubrir el origen del conflicto.

El primer paso hacia el allanamiento de obstáculos sicológicos. El niño es conducido gradualmente a una actitud más positiva y más sana ante la vida.

La doctora Von Staab no sólo ha aplicado su método a niños, sino también a adultos. Durante su estancia en los Estados Unidos la doctora Von Staab encontró entre sus colegas un gran número de entusiastas del “esceno-test” y de su método de tratamiento.

KARLHEINZ STEPHANI

CURIOSIDADES DE LA ERA ATOMICA

A robo por año



La simple vista del semblante de este muchacho dice de un carácter imposible. Se trata de un francés de veintidós años, Yves Camonet, el cual ha sido detenido inculcado de veinte robos. Durante el juicio, con una frialdad pasmosa declaró que hacía dos años y medio había matado a una muchacha a la salida de un baile.



Giorgio Sbrocchi, en la isla de Elba, con la señorita Marcella Ulargiu, la cual sostiene que ha sido su novia durante tres años. Esta afirmación la justifica, con cartas. Sbrocchi se ha casado con Nicoletta Perotti.

en que las lágrimas y el perdón son simultáneos.

Pero habrá que ver si el novio, Giorgio Sbrocchi, de 29 años, que cursa en la Facultad de Economía y Comercio, empleado en la Banca del Lavoro, saldrá tan bien parado de las iras de la novia a la que traicionó.

Algunos datos del conflicto son conocidos y quitan un poco de romanticismo a su persona y es fácil que incurra en causa penal.

Es el caso que Marcella Ulargiu se enteró por el periódico de la boda. Había conocido al irresistible el año 1956, y quedó ful-

gurada. Tan sorprendida quedó, que ella, a la hora de la boda, creía que su hija estaba en clase.

Ella es feliz

Entretanto, los recién casados viajan, mientras los abogados toman posiciones en el pleito incoado. Nicoletta, al partir, había encomendado a una de sus amigas la misión de participar a su madre: «Dile que soy muy feliz, que todo ha sido muy bonito y que he pensado mucho en ella durante la ceremonia.»

A las cuatro de la tarde, cuando ya la condesa, inquieta por la desaparición de la chica, encomendó su búsqueda a la Policía, recibió la llamada telefónica de la amiga. La señora Perotti cogió el auricular y abrió ojos como platos cuando escuchó el recado: «No se preocupe. Su hija está bien. No viene a casa porque está de viaje de novios. Se ha casado esta mañana.» ¡Lo que menos se figuraba ella!

El nuevo Romeo

Se dirá el lector que quien es ese Sbrocchi, ese Romeo que las rinde a todas. Los informes que sobre su yerno, recién llovido, recibe la señora Perotti no son malos. Su padre es Coronel del Ejército. Su madre, profesora de matemáticas; un hermano es médico. El chico, si bien es verdad que no posee título académico, ha encontrado un empleo en la Banca, que no está mal; si no un relevante partido es, sin duda, un buen marido para cualquiera Nicoletta.

Más seguramente la condesa Emma habría sonado para su hija en alguien mejor y no puede quitarse la razón; pero se ha enterado de que el amor no conoce barreras de sangre ni de dinero, en especial cuando florece en la ardiente edad de los dieciocho años y se alimenta de la complicidad romántica de toda una clase estudiantil, grupo C, en los meses de primavera. Las nobles romanas, cuanto más azul es su sangre, tanto más pagan sus prejuicios. ¿No son muchos, muchísimos, los ejemplos de chicas de la nobleza que se han casado con hombres de clara inferior? Ahí está Simonetta Visconti di Cesaro, que hoy es la mujer del sastre Fabiani,



La joven condesa Nicoletta Perotti, fotografiada en las márgenes del lago de Misurina.

ro supo que «los señores estaban fuera desde por a mañana. Fingiendo ser una alumna, telefoneó por la tarde, y la respuesta fué: «Esta mañana se ha casado.»

También Marcella Ulargiu se enteró a última hora de modo parecido.

El muchacho había ido algunas veces de visita al hogar de Nicoletta. La madre se daba cuenta de cómo iban arraigando las relaciones de los dos muchachos. No tenía nada que oponer a la conducta del chico, pero no le gustaba para marido de su hija.

Por eso, del todo no puede haberla sorprendido el resultado, aunque si le ha parecido inaceptable. Es de esperar que, no obstan-

Mientras se toma CAFE

CRUCIGRAMA

PENSAMIENTOS A REACCION

La Telefónica tiene una especie de “quirófanos” volantes que engancha a sus postes, como si fuera para “operar” sobre la marcha a los atacados del “cáncer” telefónico.

En Puerto Lápiche —puro molino de viento—, Don Quijote, desde lo alto de otro molino de viento, nos advierte, sin anunciar nada —menos mal!—, que vamos a entrar en la Mancha.

En las carreteras únicamente vemos un “anuncio” discreto, la repetición del cual no nos molesta: el de “O. P.”...

A mayor número de anuncios, mayor precio de las cosas y peor calidad.

Día llegará que van a llenar el campo con anuncios y ya no se va a poder sembrar nada...

FERNANDO APARICIO.

CRUCIGRAMA

HORIZONTALES
1: Prenda de abrigo larga y suelta, sin mangas. Deja entrever. 2: Dícese de un pueblo que invadió a España en el siglo V (al revés). Cierta instrumento de hierro que sirve para devanar la seda (al revés). 3: Dícese del ambiente denso, nebuloso y oscuro. 4: Furia (al revés). Hogar. 5: Prefijo. 6: Se dirige. 7: Rocho. Onda del mar (al revés). 8: En sentido figurado, afligirán cruelmente. 9: Regalará. Habitante del Norte de Africa. 10: Acomete. Pala de madera que sirve para impulsar una embarcación en el agua (al revés).

del poeta, Estera o zarzo que se pone a los lados del carro. 10: A esta hora, en el tiempo actual o presente, Rumiante, especie de ciervo (al revés).

SOLUCION AL ULTIMO CRUCIGRAMA

Horizontales. — 1: Casampulgas. 2: Rias. Onu. Cu. 3: Imitad. Naim. 4: Z. Rarama. Di. 5: Nie. Aro. Aid. 6: Esair. Atrac. 7: Jaca. Asia. R. 8: Ab. Cap. Anro. 9: El. Matras. 10: Alabardas. U. 11: L. Sert. S. En.
Verticales. — 1: Crizneja. Al. 2: Aim. Isabel. 3: Saireac. Tas. 4: Asna. Iac. Be. 5: M. Arar. Amar. 6: Podar. Apart. 7: Un. Moas. Rd. 8: Luna. Tiaras. 9: G. A. Aranas. 10: Acidia. Ra. E. 11: Sumidero. Un.

PESCA TRANQUILA



El hombre quiere pescar en paz.